RC 92500/2024-11-13 r
RE&: 2023-05-11 r x

A Bosch Company

HoOEETER
A11V(L)O 1x &35l

> BRASER
> g 40 E 260
» NFRES 350 bar
» & KEH 400 bar
> FH[ER
ik BF
> BHIRDN, AIREFEZIERMEHR fiR=g v 2
> AERRRTH 130 E 260 HIEER TR 5
> WTFEMEER (A11VLO) MEES, FILLARIESRIEE THEENER 7
> ZiEEER BAREIE 8
> RIBHigit ThERH g8 11
> EERT [EHiEH 28 22
> SHEE WEERS, 5%8FEHNEX 26
> SNEEE bt {51 B8 R 4% B B 51 #2 ) 28
RS, #i#& 40 36
R, #i#g 60 40
R, #ig 75 44
R, #ig 95 48
R, #i#& 130/ 145 52
R, ##g 190 56
R, #i& 260 61
IR R~ 66
LA LS 69
HAER A11V(L)O + A11V(L)O 70
[E 11588 PR4 (fENARECRERTE A11V(L)O H,
HEEHIES EB4 3¢ EC4 71
SV} E = 72
F R ki L 75
ZERRAE 76
B MREEEm 80
ZEEEEN 81
EP e 82

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



2 A11V(L)O 1x &% | HEHELTER

RIS
HERR

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15
Lawv | | [ o [ | N[ | Jef | | [-71 ]
HhEEEST
| 01 |$~4ﬂiﬁi§ﬁ-, 8, AFRES 350 bar, &AEH 400 bar |A11v|
TEE=R 40 60 75 95 130 145 190 260
02 | R, FREE AHIBER oo | o |0 | 0|00 e 0

HIEER - | -] -|-|e|e®e|®| | LO

R (NG)

[03 [Ex/\ AR, #2018 8 "RABIRE'

[ 40 [ 60 | 75 | 95 |130|145|190[260]

ERliggy 40 60 75 95 130 145 190 260
04 | hEtEHgs EEigE o/ o oo |0 0|0 |e]| LR
A RN RERL TR o/ o|eo o |0 |e|e|e]|LRC
5eEEX T o| o o | oo e |e|e]|LR3
5%&8FENEX Tl o| o | oo |00 |0 |e]|LGL
TEF= o | o o000 |0 |e]|LG2
LA k] U=24V o | o | oo | o | 0| e | e| LE2
R o o oo o e |e|e]|LD.
BEEE TS o oo |0 |00 |0 |e]|L.G.
BENHRN e oo |0 0 e |e|e]L.S
FBLL A= ] U=24V e oo |0 |0 0| e|e|L.S2
R EL {5 AR = -|-|-|e|e®e|e®| ®]| ®|L.S5
HRETIRMRAEE sl Ap = 25 bar oo |oe o |0 |e| e e |L.H1
IEfEH Ap = 25 bar e o |e e e 0| e |L.H2
HHESITERMUE FEfU=24V o o |0 |0 |0 |00 e |L.U2
B FBERES o|lo|o|o|o|o| o] o]L.U6
Epakiatlf o o oo |0 e |e|e]| DR
BE RN o oo |oe e e | e| e ]|DRS
WEEE TS e oo |eo /oo | e| e |DRG
RTFHITERE e oo o e e |e|e|DRL
TREES, =] Ap = 25 bar o | o | e | e | o | e | e | e | HD2
SRSENEX T E IR Ap = 25 bar o | o | o |eo| e | e | e | e |HD2D
Lt 5l e RiGER B EL EEflU=24V e oo |0 |0 0|0 | e | EP
Bl B F oy iEing
—_ o|lo|o|o|o|o|o]| ol EP6
HE SR o | o | o |0 |eo || e | e |EP2DD
Egggg’%ﬂ e o | o |0 | e | e | e | e |EP2G
& A1k, Ttz -|-|-|e|e|e|e| e |EP2G2
BB L B EAR 2 ) B -|-|-|e|e|e| e| e |EP2G4
R R it TE= U=12/24V o | - e |oe|o| e | e[ ECH
kbl o| - o|lo|o|ol| ol EB4
o = THEE o = RIBERME -= TAHE

1) UTHEERNERATHERRGIZE: S51TIEMRAIE H1, H2, H5. U2,
U6 £&EAM LRDS2, LRDS5, L...GS. L...GS2. L...GS5 f14E&
L...DG,

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



HEEETER | A11V(L)O 1x &7l 3
RSB
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15
| auv | | L+ [ T I~ | Jaf | | -7 1|
EX ]
| 05 | 1
|
06 #M% 40 ... 130 0
#1& 145 ... 260 1
izl
07 | NIREhsABE iRt 5+ R
belibEay L
EHME
08 |NBR (THE&E) , MZEIM4HE FKM (FIRAR) HilK N
FKM (F1%E%) \"
25 40 60 75 95 130 145 190 260
09 | ATBERFESRHIFTS DIN 5480 FnfERITEHEEH o | o | o | o | 0| 0| 0| e z
54 DIN 6885 #rAEH )T i o | o | @ o | o | o P
54 ANSI B92.1a-1976 trfERI7E ATegER R R EEEEEEEEEE S
ATHER ° ° o |2 |-2|-2| o | @ T
REEZ 40 60 75 95 130 145 190 260
10 |SAE J744 -2 *L ° ° - - — — - - c
SAE J744 - 4 1L - |- e o | o ° D
SAE J6173 (SAE 3) - - - o | o - G
IfEN 40 60 75 95 130 145 190 260
11 | SAE EAMHAMFME, 8%, AHEERLFE DIN 13 fn, eloeloeloelolelelel i
RO, A, HET DIN 3852 tEMIMZEE TR
SAE EAMBHOMFMIE, 833, AflEEZRLFE DIN 13 . 0ol elelelelelelelor
UNF SO82y, #ET 1SO 11926 #RERT O BE

o = AL o = RIFER

H 1

<01

2) S HERTHER!
3) ERTRRIAI IR

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



4 A11V(L)O 1x &% | HEHELTER

BSAH
01 02 03 04 05 06 07 08 11 12 13 14 15
[ECIV I N N V2 I N A TN |22 [ [P |- |
BHITh
12 |4 SAE U744 tRERTEZ Y ERWME
'HiF J=RES e i 40 60 75 95 130 145 190 260
- - ° ° ° ° ° ° ° ° NOO
82-2 (A) 5/8in 9T 16/32DP A ° ° ° ° ° ° ° ° K01
3/4in 11T 16/32DP A-B o | o | o ° o | o | o ° K52
101-2 (B) 7/8 in 13T 16/32DP B ° ° ° ° ° ° ° ° K02
1in 15T 16/32DP B-B ° ° ° ° ° ° ° ° K04
W 35x2x16 x9g ° ° ° ° o o ° ° K79
127-2/-2+4 (C)® 11/4in 14T 12/24DP C - ° ° ° ° ° ° ° K07
11/2in 17T 12/24DP Cc-C - - - ° ° ° ° ° K24
W 30 x 2 x 14 x 9g - | e | o | o |0 || o | | K80
W 35x2x16 x9g - ° ° ° ° ° K61
152-4 (D) 1 1/4in 14T 12/24DP C - - ° ° ° ° ° ° K86
13/4in 13T 8/16DP D - - - - ° ° ° ° K17
W40 x 2 x 18 x 9g - - ° ° ° ° ° ° K81
W45 x 2 x21 x9g - - - ° ° ° ° K82
W50 x 2 x 24 x9g - - - - ° ° ° ° K83
165-4 (E) 13/4in 13T 8/16DP D - - - - - - ° ° K72
W50 x2x24x9g - - - - - - ° ° K84
W60 x 2 x 28 x9g - - - - - - - ° K67
BohfisTa 40 60 75 95 130 145 190 260
13 | FEhfaiEmes (TAHD) o | o | o |0 | e o | o
HRRIEDN R IERER - '
HEFEAERSE o| -|o]| o]l o o | o R
R F BODAS Z/RMM AESR& I EZRES PAL,
befI=3KH U = 5 VDC o i L R L B I R B
A EkIE, 40 60 75 95 130 145 190 260
| 14 |DEUTSCH ik 2 $H, FHRRBRE oo e|e|ef[e][e|e]| P
R/ RHES
15 | RS (BAR)
BIRES S
it

o = TAIHET o = REEXRME - = FAMK

H2%227; 4241
5) NG190 F1 NG260 % 2 + 4 FLiE=
6) NEATHIEERNES

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13




R

e ESTE AERFS DIN 51524 FRER HLP

i mmIgIt,

FEMEMKIFIAZHT, NE SN THEARFIRIEE XRE
IR, BITHEREIIT A UL EFFFRRIFRIN S R
A&k

> 90220: FYImEREBHIEXHRILEY

> 90221: HRREH

> 90223: fit:k. BKREH (HFC/HFB/HFAE/HFAS)

HErETER | A11V(L)0 1x &5
TREH

TR R RE

Bosch Rexroth RIEHARFA 90235 EFREMTFEITRE

ST,

BUTFEEARSH T iR ERITPRE R FRER:

> 90245: Bosch Rexroth iB&ETH (RFEX) HIREH
PR ER (Fluid Rating List)

VEEREHE, R TIERE S E NN TAREL T B
SBEN (Vo ESRIEEE) .

REHAMENRE
WE Bhit BEY &
KRB Vimax € 1600 mm?/s NBR? s 2 —40°C t <3 min, L& (p <50 bar), n <1000 rpm
FKM 9et 2 -25°C MOEERTSREFURERZENZAAFEREA 25K
FRIAMER v = 1600 ... 400 mm?/s t<15min, p<0.7 X prom FA 1 < 0.5 X Npom
ARTFTEEE v =400 ... 10 mm?/s!)  NBR? 9 < +85 °C> Ema T ME
FKM 9<+110 °C>
Vopt = 36 ... 16 mm?/s RETEHENREEE
FHHBIT Viin = 10 ... 7 mm?/s NBR? 9< +85°C> t<3min, p<0.3xprom, EHOTLNE
FKM 9<+110 °C>
v ERER
A BT A A E
1600
UM ER 1000
600
400 IR
200
31 00
RYTIEEE £ 60
= 40
M:%
Vopt i
20
16
10
SERE (TR O/ NS VRS \\\\\\\\\\\\
7
-40 -25 -10 0 10 30 40 50 70 90 115

SRE 9[°C]

1 BIGNFE VG 46 £, XN F +4 °C E +85 °C HIRESERE
(BEIEER)

2) BXRFRESHER, BERITEKR
3) MRIFETRIBETAFSHTHRE, BERINEKR.

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



6 A11V(L)O 1x #5| | A ETER
TRIEH

REREE

BRI RESREMNESESE, MNMEKMmEEEST
HER N,

IRIE 1SO 4406 frfE, E/VRREF 20/18/15 HIEEEEER,
LSS O AR ERFGE/NTF 10 mm?/s (20, BTFEEET
HEMERE) i, BEESFREDINIAER SO 4406 trfE
ERY 19/17/14,

UTEB—YEREREREN 10 mm?/s BHLRERG):

> HLP 32 ifA 73 °C

> HLP 46 i 85 °C

Tk

WMRFIEF1E%E EP. EC4. EB4. HD S {TIEMRNIAS
(H1. H2, U2, Ub) MFIEHERESRENXTIEEN

< 15 bar WER TEITERKMRE (¢ > 10 min), MHEZEL
EES T T, 3R ARFERE,

NG 40 60 75 95 130 145 190 260

Qv ush (I/min) 2 3 3 4 4 4 5 5

EHHIBER (A11VLO) WEISH, THEHEFTE,

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

BER (M)

BERE—FA ALIVLO JEHIEOR, BRI SHIEY
BETET. ZEfEft TRENSREREENLER. R,
ERZHERT, THRINEPMERFRE. SLUFE 2 bar B
MEAT A MFEETEERT S,

Ty GM A
N b 8 max g min B
A7 I
N ]
R Tz M1 S



HMEFETER | A11V(L)O 1x &7 7

TEEER
THEENEE
IEHmA A SKED EX
AHRET prom 350 bar ARENMN FHRKIRITEN.
BRED pmax 400 bar BRRENS2RTERBRNRATEENENN, &8XTEREBHSIR
& % T 4Rt a] <1s BB 2 T IERE,
S IL{ERE 300 h
=/NES paesiEn USRS AR IEFIR A E B TATENSEN (A) N&/NED
(= EM) "ERNEA (B EM)"
FEDTIER Ry max 16000 bar/s EENETEENNENZLERE, RFNSRAEAEATREE.
HO S (BHMBX) LMEH
ANFEERMES
B/INES s min > 0.8 bar &3EH AR A RS TAENHO S (#HEK) LSHNSNEH. SNENEURT
HEEERTHNERINEE (B2IE 9 TNER "SKAFERERE") .
BKRES Ps max < 30 bar gxfEHY
HERNES
=/INETT Ps min > 0.6 bar &XEH AR AR A TAENRRO S (BHE) LHR/NES.
BRARES ps max < 2 bar X EA
MO Ty T, LR EED
BRFEED prmax 2 bar EHO Ty, T, &S
&K 1.2 bar & THA S EWANOESN, BARSTF prmae
BE-KEERIHAEITHER,
v RMEH (BEM) v EhEX
20
b
18 B8R T 1R i) H t,
16 BRES P N |
DFRETT prom
TP TN N N S S S — N I ] | 7177 7 o
N [
=12 " ||
g i I
R
5 10 \ (.
@ | I N B
s 8 I PR D A S Y |
bp—— Tmax TN My sNED (BEM) N
n < 0.4 X Npay
4 B E] ¢
2 BITERE =ty + ) +... +1,
00 0.1 0.2 0.3 04 0.5 0.6 0.7 0.8 09 1.0 )
’ ' ' HFE Vg./ Ve %x ' ' R > FERETVYPRIRERN, LRABEAEH. AXEME

EmaE, BERIEKR,
> FEENDHRTHEIFLOIINGESD FFREN) .

1 BX >5bar (IER, BEERNER

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



8 A11V(L)O 1x &% | HEHELTER

AR
BARE
AHEER (A11VO)
g NG 40 60 75 95 130 145 190 260
RIS Vg max €mM® 42.0 58.5 74.0 93.5 130.0 145.0 193.0 260.0
Vemin €M3 0 0 0 0 0 0 0 0
e R £ Vgmax PV Mnom  TPM 3000 2700 2550 2350 2100 2200 2100 2000
FEVes Vamax T fpax  rpm 3500 3250 3000 2780 2500 2500 21009 2300
e E Moom M Vgmax T qu I/min 126 158 189 220 273 319 405 468
PIES £ Npoms Vgmax ¥ P kw 74 92 110 128 159 186 236 273
Ap =350 bar T
% £ Vg max 70 M Nm 234 326 412 521 724 808 1075 1448
Ap = 350 bar T2
EEhEE MR z c kNm/rad 88.9 102.4 145.8 199.6 302.5 302.5 346.2 686.5
P c kNm/rad 87.5 107.9 1431 1964 3124 3124  383.2  653.8
S c kNm/rad 58.3 86.3 101.9  173.7 2369 2369 2598  352.0
T c kNm/rad 74.5 102.4 1256 1483 - - 301.9  567.1
B AR E Jrw  kgm? 0.0048 0.0082 0.0115 0.0173 0.0318 0.0341 0.055  0.0878
BRAMEEY a rad/s? 22000 17500 15000 13000 10500 9000 6800 4800
FEATR v L 1.1 1.35 1.85 2.1 2.9 2.9 3.8 4.6
AR EE (ELUE) m kg 32 40 45 53 66 67 95 125
HIEER (A11VLO)
g NG 130 145 190 260
FRILAHE Ve max €mM3 130.0 145.0 193.0 260.0
Vgmin CcmM3 0 0 0 0
R FriR £ Vgmax 72 Mnom  TPM 2500 2500 2500 2300
£ Vg< Vemax F Nmax  FPM 2500 2500 2500 2300
e TE Moom M Vgmax T gy I/min 325 363 483 598
IES E Mo Vgmax 8 P kW 190 211 281 349
Ap =350 bar T
HiE 7E Vg max T M Nm 724 808 1075 1448
Ap = 350 bar T2
EEhHFE NI E z c kNm/rad 302.5 302.5 346.2 686.5
P c kNm/rad 312.4 312.4 383.3 653.8
S c kNm/rad 236.9 236.9 259.8 352.0
T c kNm/rad - - 301.9 567.1
Bl A EIRE Jw  kgm? 0.0337 0.036 0.0577 0.0895
BRAMEEY a rad/s? 10500 9000 6800 4800
FAEATR 1% L 2.9 2.9 3.8 4.6
THBmIENESE (EILUE) m kg 72 73 104 138

BRBEEATRAHO S & 1 bar ENEN (puxzsn)

R 138 BT 4 AR AR E,

BRIEEESATRHO S ZE /DA 0.8 bar LN ES (puwwmn)
% 138 B 4 TR AR E,

KLEREERTF Ve < Vi mae KEWHO S MMIANOES (psrymsn)
HMNAER (E20E 9 IMNER "RAAL L EE")

e

2

3

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

4 ERBENT 0 SHRANFREEEZE, TEATINDEUN
(FIanSem& =Nl 2 = 8 fEIesEINR, HmmmEnEseng).

ZRRENERTRERR.
WA FEEERME RO A RAE

5) AiffE, ARABKRESUSNESHRREE,



HErETER | A11V(L)0 1x &5 9

AR
v RKXAYHEE (A11V0) prrepray
CEERH) (pewzrn = NAEN)
o ] _ Vexnxiw [/min]
1.2 mE a 1000
V,xA
%5 M o= s [Nm]
1.15 20 % 7% 7o
29T % M x L X A
i P - LR e A
g 11 60000 600 x 7,
£
S 105 XESH
W1 -
o Vv, SEHE [cmd]
Hy
I A,  EZE [bar]
1 .
n IR [rpm]
0 BENE
0.95 . N
Mo RENRIRER
N BRI (=1 % Phm)
0.9
0.7 0.9 1
HEE V. Vy s
RAFBIEEEIVRTF NOES pioss ) FHEBHEIR V, [V mae
BFRAFER nimnax
e hEh b 5t B0 B 0B ) A
g NG 40 60 75 95 130 145 190 260
#EEHa. b, c Fqms N 3600 5000 6300 8000 11000 11000 16925 22000
ﬂg‘tfﬁ*ﬁr‘”ﬁ a mm  17.5 17.5 20 20 225 225 26 29
(BE3IA) %: Foms N 3891 4046 4950 6334 8594 8594 13225 16809
b mm 30 30 35 35 40 40 46 50
Fqms N 2416 3398 4077 5242 7051 7051 10850 13600
c mm  42.5 42.5 50 50 57.5 57.5 66 71
BARHIEH Y 1500 2200 2750 3500 4800 4800 6000 4150
Y 1500 2200 2750 3500 4800 4800 6000 4150
B’R
> ERE, TEMENAE; HERNE.
> EeTEAXEIRTFHRNEFSEENGITRBESET)

BETRK. (ERMF BRSO EE R ITIRIT,

Bosch Rexroth i@ LIk i+ & /BRI AR
MR AH, HIEESRIFEHTILR,

> ERRHEHN, BRHKRER, BERINER.

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



10  A11V(L)O 1x &% | IO ETER

AR
AVRRANRMEHE
A NG 40 60 75 95 130 145 190 260
TE Vg max 70 Ap = 350 bar THIHA%E ¥ Mmx Nm 234 326 412 521 724 808 1075 1448
Lahil LR KN HE?
P Memax  Nm 468 648 824 1044 1448 1448 2226 2787
54 DIN 6885 FRER S @32 @35 @40 @45 @50 50 @55 @60
Z Mg max Nm 912 912 1460 2190 3140 3140 3140 5780
DIN 5480 W35 w35 W40 W45 W50 W50 W50 W60
S Mg max Nm 314 602 602 1640 1640 1640 1640 1640
ANSI B92.1a-1976 (SAE J744) 1in 11/4in 11/4in 13/4in 13/4in 13/4in 13/4in 13/4in
T Mg max  Nm 602 970 970 - - - 2670 4070
ANSI B92.1a-1976 (SAE J744) 11/4in 13/8in 13/8in - - - 2in 21/4in
=R R ENAEY Mpmax Nm 314 521 660 822 1110 1110 1760 2065
v HESE
M, M,
Me
—_
M;
Mp
1 SRMA%E M;
2 SRIEE M,
3 SRHE M;
BN My M; + My + M3
Mg ME max
B IR My M + M;
Mp Mp max

1) REEHE
2) BAETEEONEEH
3) EEEM S HRABAEE!

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



ThEEHa8

LR - ThEEEHIZR, BEIgE
WEREHBRBETEENATRNEE, NMEEEENRE
TAsBEHENEMNINE,

RE I A5 A AT IS IR, PIU&MAAFIAThE,
THEEHBE—NUEHEERTEN, ZNEHESEHIE—
En, IMNPFIETREENIRETX—R, FREWFRE,
HEMEERMLEA Vg maxe
MRTEEARTRERGEE S, NEHRREETE,
REMNEEME Vg max @ Vg min BEl, I, 4858 T7TERFKE,
THEENFUEEHFERMEMUBEERMNLLAIAS (ps x V= BE;
ps = THEEN; Vy=HE) .

TREREINE (FFiEfLk LR) SRBMENFMN,
EHIFFIRRNREEE A 50 E 350 bar

TR, EBASCRZER

> IRTNIHE P [kW]

> EEEE n [rpm]

> HAIRE qumax [I/min]

WRNRE, BERIEKR,

v HRtEEiZ LR
T T < 350 bar
\ N Seo
\\ \\ ~d
\ N
\ S
— \ S i
5 N ~< I
2 N T b
. ~ o
hy \\\ d_MU
E DTy i
-] iT_lE
& i
H
50 bar
Vg min HF% Vg max

HErETER | A11V(L)0 1x &5

ThEREHIZR
v HEZE NG 40 = 145
T4 M A
,7L
Y Vg max Vg min
N
T il
ot
R T, M, s
v JHEEE NG 190 E 260
T M A
! S R
,7A
Y Vg max Vg min
T
T ]
an st
R T, M, S

11

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



12 A11V(L)O 1x &% | IO ETER
IhEEH2S

LRC - X X Bk R BUE

RYBNE—MRAB2EH (SEEX) , BASRESMEN
A11VO R5INEEHIHHI LRC =HsfEER R,
ME—ERGITENRFRENEHIES, IBAKRERNIIRE
NEMRITLRELES IR, ERFELTEE 100%.

Ak, PILRIBEREMNREZ B2 R DRNINE,

R E B E sk b AU Th RER I AITH

HI3x I RITHRE

HE—R (A11V0) EfEFLRCIEHIF B @M= E i
AERXBNNERNINREFRE, “RFEENNEN—RAR
BERRT. —RESHRRETEFMREN.

WFHE Z RN R ZHIMRIEFIR S, MUHE—RAE
HiRE.

v SHEEE NG 40 E 145

T4 M A
¢ Vo ~ V,
NS g max g min 2
A :ﬁ 9,
T il
R T, M, S

— |
| A |
T | [ M_,A
I S | I %?
¢ R\ Vg max Vg min

,,,,,,,

3]
[

R T, M, (3

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

LR3 - 5EEA XA

SEEXNEMIEHE —MBThEES, EhRRNESRMN
THEEAEMFHELE (BO2Z) .

Ak, A11VO AJLUKER 2IRENTNZER 100%., A11VO MITHE
REMEER TEENNAFHMBEXEMMmRLLER LD, EERE
BINEIGEREBREN,
WERBRHONERES T ERVHEERERN,

v HEEE NG 40 E 145

Z\
T M A
= AT R S
D » Vg max Vg min p
e o
| EE]
rlﬁlj firy ui
R T, M, S

v SHEEE NG 190 E 260

Y4
T, M A
L R - L
¢ v v
Y g max g min 4
N o
[N i
R T, M, S



MEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 13

RS ES
LG1/2 - 5% ENA RAEAUEH LG2 IETh R
SNERSE S EA BT A Z fEA TIRIZHIZRAIRERE, T IEIhREARIES LG2, FREATTERIMMENZRZH]

VM ATHEARZETUBITENCEENRERKE, BRANZEHE,
MRBEI R HRHIESERAESENES, WAEHITERNANE BRIESENE = BRTHERILEE,
EARIISREY, URESH AR RE, WF LG2 ThEE, £ v=10mm?/s T, EHIREBHERMNZITE
EMNENLESENHTE T AL1LVO —SBHINBEHITH=4E WEHA 1.2 |/min,
(5120 BODAS LLC - N AR ERHIES (H#AR 95312)).
v SHEEE NG 40 E 145

LG1 fThER sl Z

FHFRAINERMBUZS] LG, ESEAFTERNDIKAINEITGIES o
B, 2 it
EBRESENE = BUNTHERIREE. T1 M . A
T LGL JIAE, % v=10mmYs T, BHIBERERAIETE B e
W{E% 0.9 I/min, ) e B3
(¢ WY Vemax ~ Vgmin
v SHERE NG 40 E 145 (K *4 I
z Sl I::I
— JTM R T, M, s
T1‘ M A
: v 3ESE NG 190 E 260

= AT B =S
D\ » Vg max Vg min Z‘
e ”7‘
; SR (] AN g
i ot T M A
R T, M, s e | Tt
N I "R | B
v SHEEE NG 190 = 260 Wy gma _gmin
- ———
; s i
z ; I+ [E]
. o ot
VAR - j
‘ RT M S
T, M A 2 1
4 I ‘
}—; -
VY Vg max Vg min
AT, R I
| N L]
R T, M, S

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



14
EREgs

LE2 - EB LA =S
(fasEl)

A11V(L)O 1x &% | HEHELTER

2l ST L ] B S E AT RIZH SRA0ATRE L,
M RATEANRREF GBI A ERIES BRIREN .

HEINRYFEHI IR = FRIRAYINE,
MREINHBREFFHIEFBRES, WAEHITRNIERE

FEERR)N, IR SEh R SN AT RERITHERERE (620 BODAS
LLC — BODAS #Zfllg§ RC2-2 H AR FR%R 4 T 2 PRI 4% 1

v SHEEE NG 40 ZE 145

(FEA 95312)),

EHELBIBHEREE 24 V (LE2) EREE.
B ERE A RIE LE2
BE 24V (£20%)
PRI R

=R 200 mA

AL TIEEE 600 mA
PRI 837 0.77 A
AFREEPE (¥ 20 °C T) 22.7Q
Blohinze 100 Hz
gl g 100%
FriPstEl: BHS0E 75 TINHELES

v ENSEIEMmeE, hRERUEHERE

s PHD I ps
2 | } \t
& } L LG2
R AN [
E2] REERN !
x - bl

50, 0@ T==__ |

LRC LR3 LE2 LG1

Vg min HF? Vg max

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

,,,,,,,,,,,,, A
T M.
= YA S
Y Vg l'n;<_> Vg min
s R
| i
cE e FO
R T, M,
v SHEEE NG 190 E 260
| _ |
| w@
T, i L m
. i I R i
¢ Y Vg mz;<_> Vg min
s e
=
R T, M,




MEHETER | A11V(L)O 1x &5 15

ThER¥EHI 28
LRD - HEAIER
EHIM R —FEDES, ERENRENENESIERS, v HEE NG 40 ¥ 145
KBRHEERTE Vg mine
I THAEREAUE FIThER IR $I28, BIERTENHEHIERNERT WEZJ
TR, —
AU E RIS R, e BRI A, L
RESEEA 50 E 350 bar, Ty M_ A
max Y Vg max Vg min |
+ 350 XL ]
- | e * ]
8 "—\irj —
= P == |
<UD = +
R im R T, M, s
[ &
i
H
Y 50 v MEE NG 190 E 260
Vg min HF% Vg max
wn
T M A
& L S et
Y Vg ma<><_> Vg min i
i ey |
= (2}
R T, M, s

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



16  A11V(L)O 1x &% | HHEEETER
IhERIEH28

LRDS - # H 71 V10 #0 7 3 = AL v HESE NG 40 = 145
R ) 58 R 1R L E R NI TR B I 2RO/,

BRSBTS ENTEBRBHAN, — -
Elt, FRBIATHMTRSHITEZ ERIMBRBRITSTE (1) "szg
weEmAN. T .
EHEBENMEHLENU T AEREHEEZA, sy )
mESRHEENTX. @JW‘ T
BE, BNTRES— N RRRENAEBNAEE (ZE8). p——
ﬁr_]IﬂlﬂlL,\E’]LLE/;E/ETmr—T—\/}lLIﬂE’JﬁD$§E‘ZE MR E 1 o
TﬁE’J/}ILE
SRR S S L R BN SRR B E S, FHRIFTLO 7
EBIERE (EZE Ap), MNMRFFREERE. N
MBI HBLOEE Ap K, WREEENEE | T [t |
(A1 Vgmin), WOREE Ap B/, MREMSMER T
(BR8] Vg ma), EEBARE FEIRA. it

Apgrrsym = Pz — D

Ap BRREBESTEENT14 bar 5 25 bar Zidl,
BRIARE A 18 bar (BEUASERTH) . v SHEE NG 190 F 260
TTIEET (BNTREEEL) NEVENEST Ap 1BRE.

EfE LS RGi%, EAVIMERERIZHIZEF, 7 LUDV X
RGH, EHVIBTERTE LUDV A,
BRSHE 1 (28@) RESHEER,

WF LS ThhE, Tv=10mmYs T, HEIRERERNGITE
EA 3.7 I/min,

-
Vg max Vg min

FHT

rm

v Rikphsk

|

E i HH u%

T 350

REBHE

TAEEA pg [bar]

Vg min ﬁFE Vg max

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



LRS2 - R HMM, MBELHIMARES

FELE B BB R Sk DB R BROAT, B AT EL (51 AR = ) da Bl Rk
EHIBIEE Ap.

R = B/ Ap 1RE.

BRATSMT IR (R . EHITIEMNZ AT,
BEWEA,

BREHKIEARYE, H205 14 7T (LE2)

v R
25
I

5187\\\ \\

ST T

<y ~ ™~

5 g L
—~~

200 300 400 500 600
EH A I [mA] (at 24 V)

v HEEE NG 40 E 145

X
,,,,,,,,,,,,, e ¥
T4 M A
= AT e SO
TN Vg max Vg min
AT
[ )
alm ol
RT, M, [
v HEEE NG 190 E 260
N
VAR g
T M [A
< AT I e SUTEE.
Y Vg max Vg min
AN
T 0
M‘ iy i
R T, M, S

HMEHETER | A11V(L)O 1x &5 17
IhEREHI28

LRS5 - HREMM, RESSUES
RONBESENEERIMO Z, BVRHREC AR I T2 2=
EHIBIEE Ap.

BRESEN = B/ Ap 1BE.

BRATSMTIR M (R . EHITIHEMNNZ AT,
BEWEAL,

v fiEsheR
25 ~ ]
E‘ 18 T~ |
214 —1] F—1 _ —
£10 =T
< g I — -
—1 |
0 5 10 15 20 25 30
S RES p, [bar]
v HEEE NG 40 E 145
Y4 X
bd
T, M |A
7
Y Vg max Vg min
A »4 ey
L i3}
(ﬂi_ﬁj; Mg pai 3
R T, M, S

v SHEEE NG 190 E 260

=
5]
F

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



18  A11V(L)O ix &% | HHaEETER
IhERIEH28

LR... - FITIERAIES

ITIZPRAIER T A TR MEH B N EE N T S RFI RAVHEE.

3F LRH, HEES5HO Y QHEMMESED ps: (F]X 40 bar)

RELBIAT, MF LRU, RIBLLAGI BRSO REIN AT §I BRI

BlET, EHIELGIE#EER 24V (U2, Us) EHIHIE.

ITIZPRAIBZI TR IEH B MAUEH], BT IR Th R4S AT,

HEHEHBRRESEHES, WREEREIAHEDBESY

THEREHI SR B AR AT, ThERIEHIZRE MAUEHIF 8 WF 1 dh 2k

RUNHEE,

Xt F L FIITIZMRAIES LRU2. LRU6 FIREITIZRAIZS LRH2,

FEE 30 bar FIEHIEN T EEERMIIBALE Vg max TEFRE] Vg mine

FrEpyiEslThE R 8 TEEAFFEMERO G BN HIE A,

NIBIRITIEPRAIZITE < 30 bar WK TIEEHD T IIE,

MFAHO G RHY 30 bar RISMRIEHIE S,

RT

> MBLINEPIEFIENZEEE G, MXIUF FREIIEHS
BB,

> U6 IStk Btk BB F RN SR IEFRES
fIINEE,

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



LRH1 - RE{TERIES (fafsHl)

WNF5ESEHEXNES], ATUSERZHEOY NESENRK
EEBIiAT RHEF=E.

TEBESHEERMNEN Vg maxe

> M Vgmax Bl Vg min HOEH

FEE S SENRNEM, REDEENIHE.

> EHIFFIE (E Vemax 1) BIRESEBEA 4 £ 10 bar,
TR DA U BRI 4R 1E.

> RAAWLEZEN pst max = 40 bar

PRERYEHRERE B TEEASKMEMEIEO G ROSMNRIE

HE.

ATERNEBRMBSFMNRBENIEERKET, LN
MO G =R/ 30 bar. &K 40 bar RIFMRIEHIE A,
3FF H1 IhEE, TEv=10mm?/s T, EHREHRERAILITE
EA 1.2 I/min,

&R

> MRFTINERIEHIEDEREE G, WFBAXAZ A,

EXMBERT, RETESERMEEA,

> MBREIBIEGIES, TEREFREESERIINEE.

BEERNEKR,
v KiEERLR HL
35
30
_ 25
3 20
2 15
R 10
4 10
R
0 1.0
Vg min Vg max
FEENEM (Vogmax E Vgmin) @ Ap = 25 bar

HErETER | A11V(L)0 1x &5

ThEREHIgR
v SHEEE NG 40 E 145
Yw
T4 G M
I e ia
= JJATAV) N SRR
Y Vg max Vg min
A i# ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
| = [E]
;rlirf; firy Y
R T, M,

v SHEEE NG 190 E 260

Y
T1 ﬂ G M
L " I
M) l !
= AT R S
Y Vg max Vg min
A #4 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
e a)
cHo e
R T, M4

19

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



20  A11V(L)O ix &% | HIEEETER

EREgs

LRH2 - RE{TEES (EEH)

NFERSENERES, FIXSEREHOY NEIEIK

ELBIAT REEE,

THRSESHIEBTIEA Vymin (ELEENIIMBESIED

>30 bar F) .

> M Vgmin Bl Vg max B9
FEESLSENRIEM, RIENERRNHEE.

> EHEIFE (£ Vgmin F) RNRESEEN 4 E 10 bar,
TR AR RIE SR sA1E.

> RARAIFFEFES pst max = 40 bar

FR A= HEE R B TEE A SEMESH O G B95NERE

HE.

ATERNERUCESHIMNRIENITEENR AT, LA

MO G R H&/ 30 bar. &K 40 bar RISMRIZHIE A,

XF H2 ThEE, FEv=10mm¥s T, EHIRERZERENZITHEN

{5 0.3 I/min,

iR

> WIRTINEBIEFIESEREER G, MwsTi B R EA,
EXMERT, BRETEEERMEEA,

> WMERFEINEPIEFIES, TEEHINEGTERIINEE.

BEHENBER,

v RSt H2

35

30
; > 2
% 15 atl
< L1
R 10 >
1 4R
oF H AT
R X

0 0.5 1.0
Ve min H=2 Vg max

%%Ejjtﬁgj]u (Vg min z Vg max) : Ap =25 bar

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

v HEEE NG 40 E 145

Y\
,,,,,,,,,,,,,, o
T G M.
: o 1
ch§ Vg max Vg min
N ’4 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
[N ]
R 1:2 I\’;1

v JHEEE NG 190 E 260
Y

L e IR
g
(=2
Y ngax ngln
AT
= ]
R T, M,




HMEHETER | A11V(L)O 1x &5 21

T g8
LRU2/LRUG6 - BLLBIfTIZEH (IE#H)
BT LI B A TR EL BTz KR, REFEBEM N S5H8R AHERARE LRU2/LRUG
B EE BB TR A T, HE 24V (£20%)
TRSESHIZFITTIEN Vg min (ELIEEDHIMBIEHIES e R
>30 bar T) . £ Vg min MEHIFFIA 200 mA
MARENERIEARME A Vg maxe TE Vi max FIEHIGR 600 mA
PEEIEFIRRANEMN, RIEDBIESHHEE (M Vgmin Bl Vgma)o T 0.77 A
PRI HlR R m R B TEEASEMESHD G AhBIE AR (7 20 °C F) 2270
#EA. BlEnga= 100 Hz
ATERNERIBESSIMNRBNTEESKBT, LA sty 100%
HO G #RftER/N 30 bar, &KX 40 bar RISMNBZHIES, WiPEL. B2 75 DELRS
R’
> IR TINERIHIE SEED G, MSFILBZ T, ﬁ%ﬂ’%‘:ﬁ@ﬁﬁiﬂﬁ%ﬂ*ﬁﬂlﬁik%&ﬂq BODAS #= |88 7] A Fiz 4
ERFERT, REATEAERSEERN. LR
> MRRBFINBEHIES, TREFINEEERNINEE, )
ESRTEER, BEXELER, BELANA

www.boschrexroth.com/mobile-electronics.,

v
Rl v SHEKE NG 40 E 145
800 oL
600 T GM_ A
—_ 4 § M -
T LRU2 ; i
= = AT ]
ﬂ%’ 400 Y Vg m;<_> Vg min
iy N o
& I (]
200 i oo
R T, M, S
0 0.5 1.0 v HEEE NG 190 ZE 260
Vg min ﬁF% Vg max
I VAR
m\,\,\ﬂ
T4 GM A
L e @ ¢
¢ v, %
Y g max g min
N
T i)
e st
R T, M, s

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



22  A11V(L)O ix &% | HmEETER
[E iz 2s

EHi=HER

DR - EAO#EHIzE
EAEFISRERE QLSRR ENREIEZERZEFETEER.
TERMUREITRATRENRER, MNRIEEABHEDRN
EAEHIE, REAHDERREEELUR/NMNEHIRE.
> HERSTHEERMLE: Vgmax
> EHEFHIFNRETERE: 50 E 350 bar,

TR, BUBAX R EAENIEGIRRRE.

v RiEgheR
max
T 350
- S
5 L s
1= N =
iR X
5 & N
g_"- ______________________ ~
H
T B0 b= mmmmm e
min
0

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

v SHEEE NG 40 E 145

A
| M A
= JvivA| |F ———————————
Y Vg max Vg min i
N '4 e :
e ! il
ﬂi—m g ihIN :
R T, M, S
v HEEE NG 190 E 260
T4 M A
4 L,,,,,”,,,,,”,,,,:f,,,,,,,,,,,,,ir ,,,,, ,¢
= VA e .
Y Vg max Vg min %
A t; :
rﬂ—‘ﬁj oal !
R T, M, s




HMEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 23

FE N

DRS - # $ S8 T A0 FE 1455188
BRI 5132 K 1B B R NI B R B SR AOFE R, v HEEE NG 40 X 145
BRABEDERITEBFRBHOAN, X
Rit, BRBIATATRSHITEZDHOIMBEETRE (1) =
MREEA/)., EENEHSEEUTAERNETEZA, LA F ()
REBSAHENTX, L T
B, BETRER— N RRREN RSB A (25E). . A M la
FERRSHEERE T RS RBNT OEE8E, ATRET ; ir i
REPRE. - —
BN B S LB RIS I 2 IR 2 B AOE ), FHEEEA . ==
BREBNER (FE Ap) RIFEE, NTERBRIFERE. 7 .
BB RIDEE Ap 1A, MRIZE (BB Vgmin) - | I [ ]
MBEE Ap T, REEY (G V, e , BEBTRE e
QMRS FERTS. — :

R T, M, S

Apgrisnm = Pr — Dhes
> Ap HIREEEA 14 E 25 bar (BB HRERA)
> tEIRE 18 b
s ar v HEE NG 190 E 260

TITIERMF (BNTREXHA) NERENEST Ap REE. X

BNYTIRE 1 (ZHE) TERXMEEA. 7T e
A o
v Rt ene
max T1 M |A
+ 350 s S = L =
I | —
_‘E ! : 3 = JAVAVH] I} &
|_CD: _____ JI' _____ JI- _________ ‘5‘ h » Vg max Vg min
ISy u] 1 1 ‘E f)\ t} 77777777777777777777777777777
1 1 i |
ok o % ) i il
Qv-l- _____ JI. _____ e Fﬂiﬂ fin
H ! ! - :
L R T, . °
Y 50 ______l _____ S
min
0

TRE qy [I/min]

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



24  A11V(L)O ix &% | HIEEETER
[E =528

DRG - REZEEEHNEN =S

gt XENEREE L, TTLOET BRI (1)
AR H EAEFIERNIRE, MIRERKNENIETIE,
RESCEAN 50 & 350 bar,

LEAh, ERBUEITRE BN A B A AR (2),
MBEERIEES (FNEH) TRHER.

Ap BIRESEREAN 14 ZE 25 bar, ToEIREN 22 bar
(iThaRt, i5IBEXXRZZGERR)

XA B MER, e ASER (B2 IHKE) .
HINBIEAESERTEEN,

ER BIRATETRR (1), AT

DBDH 6 (FohigfE) , ESREAR 25402,

v iSidhek
max
T 350
- S
= 2
S |
= =
R K
& & N
Sl
H
T B0 o
min
0
RE qy [I/min]
Bx

5 LR, HD #0 EP fHZER, 00 ASCHLmiZiEHBIE 100,

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

v HEEE NG 40 E 145

1)
,,,,,,,,,,, € |
X
-
. | M A
7 :
R\ Vg max Vg min !
a Py |
= 2
R T, M, s
v SHEEE NG 190 = 260
2 1
i € f'{"[ﬁ
&
,,,,,,,,,,,,, X
ffffffffffffffffff s
Ty M A
‘ W Vemax "~ Vemin
2 ’4 P :
| * )
i ofal
R T M, s



DRL - F{THREENEHIE]

DRLENEZHIZZER T /LA A11VO MBI ERAEHES,
EHTRIERRAN—NEHENENEE,
HITENEFIZREEM qv max B v min KEY 15 bar MEH L
FHFE. Eit, RIRBESIUE XHIERBIED,
XELURERES,

BIIMNPRERRTRE (1), BEEINRENAMBRIAMEAN
REIFEAERNE.

REBEN 50 E 350 bar,
EARPIMNETRIRZEN_MN=EHEE (2) NRFZHE
ThEIEH,

TAHEER ChOA) sEflER (0 X) Br9emiE (3)

— AR FIR

HNEBIEAN B S ERTEEN,

ERNRIBAVERRE (1), BITBIL:

DBDH 6 (FmiigfE) , \BSRMEAR 25402,

v sk
T 350
KLY — — ——————===——
3 E
o H o
SE 165 — =
R i T K
EF‘ZX 50— ———— o
H
65 ——e——
¥ 50,*77777777::5
0

MEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 25

IEpakiad il
v HEZE NG 40 E 260
2 o 1
38 35
X Mp M,
Ty v |a
7 e Lo WU IO 5|
Ny | Vemx ~ Vemin
A\ e
ks
(‘ﬁ'j: otk ‘
R T, M, <

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



26  A11V(L)O ix &% | HIEEETER
WEERH, 5E8FHEx

RERH, SXIENEX

HD2 - Rl
NF55ESEAEXRRES, FIUNSEREHOY NEREIRK
ELBATIREEE.
TESESHREFBA Vg min (ELEEAFINBRSIES
>30 bar F) .
> M Vgmin Bl Vg max BRI
FWEESSENRIEM, RIENERANEE.
> EHIFIE (FE Vymin ) BNRESEEAN 4 £ 10 bar,
EIT 82 A AR R O BRI HI H 3R 1E,
> RRATFHZET psimax = 40 bar
Frm iz kR E Bk B TEEASEMELHEO G FI5NERE
HEA.,
NTERMNERAESHIMNREWTEENRIAT, LA
MO G B#E/ 30 bar. &K 40 bar BIIMNEBIEHIE S,
Eihan
> WMELINEBIEFIEDEEE G, MWFLRHE R,
EXMERT, RETESERTEEN,
> MRRFINBEHIES, B Vg min HITHIITIZIEH
XREBBRMINEE,
BEBIEAR,

v RiEghZk HD2

35
30
25
20
15

10
4

FEEA ps: [bar]
BRETE

0 0.5 1.0
Vg min ﬁF% Vg max

%%Eﬁiﬂu (Vg min z Vg max) : Ap = 25 bar

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

v JHERE NG 40 = 260

,,,,,,,,,,,,,,,,,,

T G M,
L O | s S {3‘
( Y Vg max Vg min
¥
== iy
‘rﬂ‘—rf‘ firy oY
R T, M,




HMEHETER | A11V(L)O 1x &5 27
WEEH, 558FHhEx

HD2D - #EAETRRER
FENIMTE—FENZS], EAFRENENISHIES, v EEE NG 40 X 145
BRAEBATE Vy mine Y
IheE AU HIRETIRIZH, ENERTFEHEHIERER T e
(TR HITAEE, ey
ENTIMEERERHIZRTERN, FEH BMEDNNEE.
REEEN 50 E 350 bar. T GM A
v iR [ S | H‘
= AT N 1 S T
max Vgmax — Vg min
350 ‘/\R :ht 8 g
_ T | e L]
E I_E. r"\i!'j rrrrrrr
Sm| [T 2 B
Sﬁﬁ, ;é R T, M, s
R
e i L e D L R N
H v SHEEE NG 190 E 260
Y 50 e - Y
min S
0 Ly
JRE qy [I/min] o
T R @Wﬂ GM A
4 R I Al
i Y
VY VS m;_> Vg min
N Q ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
= * i)
R T, M, s

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



28 A11V(L)O ix &% | o ETER
Eb {51 BB i 52k B LY £51 2 )

L {51 e Bk £k BB LE 51 = 46
EP2/EP6 - ELEL I
Eﬂ%ﬂ@ﬂ%ﬁﬁ%%ﬂﬁﬂw,Eﬁ%@ﬂﬂhﬁ%ﬁﬁ% b B R R S R R R EP2/EP6
{5t TC 2RfE T BE 24V (+20%)
TESESHIEHTFFIEA Ve min (EIEEASIMNBESIES IR
>30 bar F) & FE Vgmin NIEHIFFA 200 mA
M Vg min Bl Vi max B T Vg max FIEHIZER 600 mA
FEEEHI RV, REFFIRAKNHE, REIEB T 077 A
FrEE iRk E Mk E TEENSIEMELEO G BONERE AFREBFA (7£ 20 °C T) 2270
T B 100 Hz
ATERNERUESIMRERIITEEARK BT, ©HA EEst 100%
SO G 2f&/) 30 bar, &KX 40 bar BISNEREHIE Y, PR, B2 75 DELRE
Bx
> IR FTINERISHIE SEER G, MSFILBE 0, B ZMEE NRARAEEIL A SR BODAS = HI28 7] ATl
EXMERT, RETESERTEEA. LR
> MERFINFIEFIES, (TEEHNESGRAITEE.
ESRITERER BEXELER, BELKIFN
> EP6 RIS iyt Bl EE FoNARIENHNES www.boschrexroth.com/mobile-electronics.
RITNEE,

v SHEEE NG 40 Z 260

voRMsE
T GM_|A
I e —— 1
600 e
< Y g max g min
£ EP2 N
~ '
#2400 il []
%H ﬂ‘_ﬁj‘ firy ol :
X et +
R T M S
200 2 !
0 0.5 1.0
Vg min H2 Ve max

1) MRBINEIEFIENHEN, RATEMMIERE SN
(ENMIRTNER).

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



EP2D/EP6D - # HE 71 ] i i e B 7 #2 5il
FEAM R —FMEHES, ERFEENENEHIERS,
BRAZETIE Ve mine

LEIhRERAUE S B EL FIIEHI, BN SHEEEHB XaIEHl B RER
FiREENTIIE.

ENIERSEREETIRFT AN, FEH BMEMEE.
1RESEE N 50 E 350 bar,

v KMERER
max
T 350
- S
= 2
S | |
= 5
iR K
5 & ®
& ______________________ ~
H
T 50 fm e -
min
0

HMEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 29
b {51 e Rk BB EE 51 3 )

v SHEEE NG 40 E 145

M

M, S

—
T1‘ T @@Nﬂ G |\!| ) A
: e ——" 1
P VT S I
J VY Vg ma<x_> Vg min
AN .
3 ——————— + >l<
|- iy
rlﬁlj iy ll
é 1:2 |Vi1 S

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



30 A11V(L)O 1x &% | IO ELTER
Eb 51 B B 52K B L (514 1)

EP2G2 - BS I, HEBILFIEUEHINEANTIE (fakEk)
ERREHIR G2 EHEHISREBEER Ap B. EHEEGEH
HrmRE (5Sim) PRIz & AiEsl,

> BNETEIREEN Ap 22 bar,

1TMaRY, EABAZEUERR:
> EIRH 0 mA IR KET] pmax [bar] CHE A BIEN).

2@ G2
EsEEE AR, HBEL IO M B S s i B s
(&M KBPS.8B #4 18139-05),

v MR G2
450
400
350
_ 300
§ 250
g 200
H 150
100
50
0 25 50 75 100
FEHIERIR 1 [%]
LL 5l BB gk AR 2 iR G2
BE 24V
tetalEzhin
EHNRKE pmin 1200 mA
ENRKIE pmax 0 mA
EE B AE 1200 mA
NFREBFE (£20°C F) 480
RNz 200 Hz
AL 100%

BriRZEl: SN 75 TIAEKES

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

BEMEENARANRLIRAZRA BODAS 223 7] A Tz
EL I BB B £k

BXELER, BELAN

www.boschrexroth.com/mobile-electronics.,

v JHEEE NG 95 E 260

T4 G M A
4 Ll JE]¢
¢ v A
N\ g max g min
AN
[ i)
FIMF iy il
R T2 M1 S



EP2G4 -BS =, A BELGIEREHMEAIE (ERH)
wiREHI G4 EHIEHIRRATEER Ap E, SREEFIZEED
RERE (%SHE) FTRITRENES.,

> BIUEEIZREEA Ap 22 bar,

TTMaRY, BABASRZZ0ERR:
> RRERTHIRKED pmax [bar] CBEO A LBIET)

%8l G4
{ERIEERRA, BELHEREBEES EEE)
(527 KBPS.8A #74 18139-04),

v ISR G4
450
400
350
300
8 250
Sy
£ 200
1
150
100
50
0 25 50 75 100
HEIRRE T [%]
Ee {5l R g Bk B AR B4R G4
HBE 24V
BB
ENRKE Pmin 0 mA
ENERKRIE Prmax 1200 mA
RE B AE 1200 mA
AFREEFE (£ 20 °C T) 480
BIEnsizE 200 Hz
HZEE 100%

PR E: B2 % 75 TIAELES

HMEEETER | A11V(L)0 1x &% 31
bt {51 B8 B 52K BB L (514 )

BEMEENRARAFRLRKZZH BODAS #2423 7] A T2

EE ] BB R £k

BXELER, BRI

www.boschrexroth.com/mobile-electronics.,

v SHEEE NG 95 E 260

T, G M A
& | SN g‘
¢ V, V,
Y g max g min
AN
e i)
rﬂ—‘ﬁj firg ik
R T, M, S

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



32  A11V(L)O 1x &% | i ETER
Eb 51 B B 52K B L (514 1)

EC4 - BRI HIE (Em=l)
EC4 tkfl A m @A T B F A EHIE R P =HlAH eOC
EHIThRER I EE BT ER
@S EE LG BRI SN E > (8], FRIBITIERRIF D&,
XEREBSKERSAOESEMALLS, MNMSREE
E LA,
TEERUENEHII P A A LA NS B,
NREBBWHKBASTIEBR (Ineutra), WRE Vg ma/100%
BAEED); MREFIEER, WREA Vg min/0% BI7EIEDN,
7Ef£F BODAS eOC EHIRRE, FE—MEAEER.
BX PAL MIEERSBAEMER, ES1 95161 #7A,
PR4 EN{ERBERIEARICLIRTE ECA IRHIREH,
E % BODAS e0OC %:%IJ%,;L (BIEEMATERENRSEL)
MEMRKINESZER, BFS AR 95345,
BODAS eOC ?:%IJ!MF%% B E T B h i T
SERFAENMEREFIA:
> EHMEEE (p)
> ERAENREEH (a)
> R (M)
> IhEEH
NTERMNERESHMNRENTEENRIBT, LA
SO G RE&/)N 30 bar. &K 40 bar BISMERZEHIE Y,
Eihan
> MBLINEBIEFIEDEZER G, WFLBRXFE A,
EXMERT, REFEEERTEEN.
> TEINEBIERIES, RAEREEZEIRG, B5HKI1KR
> MBINEBIEHIEDEEZE G, MIBTHHRLIIALET
EC4 @i fTizsl, X EC4 mITHIASITARESRIAR,

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

v EHIRS, # EC4

350
z
Sy
R
i
L
H
0
0 BRAE a (%] 100
v EC4 HEkE
3 1
P
T4 i EHI]M iGM A
— e — + L
i1} [an] m
| | M |
AN
| ' _I{m """" |
L|_lT - [ix] I_l_ _ S _
R T, &\ M,
2

1 EC4 bt AmE

2 {UEEEES PAL (B2 MK 95161)
3 [EERES PR4 (1IBS A 95156)

BXBEEHENEZRARBEREXRESR, SR 33 71,
T BB Az s 2 T r] A F SR EEH:

BODAS #4138 B

RC5-6, 40 23l 95207

RC18-12, 40 &3 95208

RC27-18, 40 B3 95208

1) WNRBINEBESIEDHEN, RuIERMEREEISMMUINE AR

(FAEHIIRENER)




v EC4 E{TRE
Vg max
EFE
Vg max
il
b
& 0,0%s -~ """ -T---F---------—
B
g mim !
Imin Ineutral Imax
FRRAEK IR
B H SR B AR B
EC4
A BB 1900 mA
AFREFA (7 20 °C SERET) 4.26 +0.26 Q
180 °C LARE THIM M 6.92+£0.42 Q0
SARRAIRE HEMEER H
(180 °C)

REHZTERE

M -40 °C E 110 °C

RIFER, BSAE 75 1

Rn

> ZERIRIREBERN 36 VDC, —#Ki, LIFEAANE

B &K,

> THEARBERRME 0.0039k ! HIRE R,

HErETER | A11V(L)0 1x &5

v AT TEEENFEHERA:

Eb {51 BB 8 £ BB EE (51 2 )

£ 88 °C RERFEBET, AWHRERERN 110 °C,

33

130

120

AN

110
100
90

~
o

50

WRRE [°C]

30

10

T1EEHE

P

-10
-20

-40

-40  -20 0 10

30 50 70 88

REREE [°C]

110

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



A11V(L)O 1x #5| | A ETER
Eb 51 B B 52K B L (514 1)

34

EB4 - BiREHIE (A=)
EB4 Lb Bl miE A FE R FAFEHIEE HiEHAE eOC
EHIThRER I EE BT ER
@S EE LG BRI SN E > (8], FRIBITIERRIF D&,
XEREBSKERSAOESEMALLS, MNMSREE
E LA,
TEERUENEHII P A A LA NS B,
NREBBWHKBASTIEBR (Ineutra), WRE Vg ma/100%
BAEED); MREFIEER, WREA Vg min/0% BI7EIEDN,
7Ef£F BODAS eOC EHIRRE, FE—MEAEER.
BX PAL MIEERSBAEMER, ES1 95161 #7A,
PR4 ENREBRIEAIGIL LT EBS IRHIREF,
E % BODAS e0OC %:%IJ%,;L (BIEEMATERENRSEL)
MEMRKINESZER, BFS AR 95345,
BODAS eOC ?:%IJ!MF%% B E T B h i T
SERFAENMEREFIA:
> EHMEEE (p)
> ERAENREEH (a)
> R (M)
> IhEEH
NTERMNERESHMNRENTEENRIBT, LA
SO G RE&/)N 30 bar. &K 40 bar BISMERZEHIE Y,
Eihan
> MBLINEBIEFIEDEZER G, WFLBRXFE A,
EXMERT, REFEEERTEEN.
> TEINEBIERIES, RAEREEZEIRG, B5HKI1KR
> MBINEBIEHIEDEEZE G, MIBTHHRLIIALET
EB4 [®#t{TiEH, & EB4 MizHlHBITRIRERIRIT R,

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

v EHIRS, # EB4

350
E
{
R
4
o
H
0
0 EAAE o [%] 100
v EB4 HKE
3 1
B
T o WA M A
_L — i ]
- - |
| | M !
gl Vems  Vem
\ &
AN e
| ' _I{m """" |
1
2@\ 1
2
1 EB4 teBIAEIE
2 {UEEEES PAL (B2 MK 95161)
3 [EERES PR4 (1IBS A 95156)
BXBEEHENEZRARBEREXRESR, SR 33 71,

BT B2 B T o] A T SR B

BODAS #&4i28 i

RC5-6, 40 &7l 95207
RC18-12, 40 &5l 95208
RC27-18, 40 &5l 95208




HMEEETER | A11V(L)O 1x &% 35
bt {51 B8 B 52K BB L (514 )

v EB4 B{TRE
v AW I{ECENSEZERE:
Ve max pre— £ 88 °C WEMMEE T, ARFHREER 110 °C,
Vg max 130
120 \
il ! 110
b S . U
& v, 0°/s | 100
B | 90
EAE
Vg min 70
o
g mim ! Io—l 50
Imin Ineutral Imax M
L, . g SEE
BT s LiFeE
K 30
i BB AR EE 10
EB4 0
SARBEHKBER 1900 mA -10
AFREPE (fE 20 °C S4RET) 4.26 +0.26 Q -20
180 °C 44B;R B T HIM A e 6.92+0.42Q
N -40
SARBIRE BEMPIER H
(180 °C) -40  -20 0 1& ‘395 500 70 88 110
RIEHE TIERE M -40 °C = 110 °C REHRE [°C]
RIFEE, BESNE 75 7
1B
> BRI IREEA 36 VDC, —f&KRiR, SRIRERAE
B EKER,

> THEREMERNNRM 0.0039k ! HIRE R,

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



36  A11V(L)O 1x &% | HEEELTER R~ [mm]

R~F, #i#& 40
R, #i#g 40
LRDCS - FENIM. 33 BRI 5 BRI ThEE R 623
248
183
123 ME Y
il pirdss
1227 (Rt HESS)
4|Z
o
© e P
<
N o
o
2 o
X 5 ® Y
5 g
Q 2]
o
8 SAE J744 LEY M1
PR R
101-2 (B)
* w
111
X T2 S
28.3 n
N ST
— ~ Lo -
= ﬂ)\ j] Ny~
| J‘ P=!
!

1{3\
75

N

HE W #EV
183

[e¢] : 9]
BC 3| TAD—+ 3
- o/
o Of+ o
O & =
J =TT
42.9 23.8

1) Bl

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~ [mm] WMEETER | A11V(L)O 1x &5l 37
R, #it& 40
v & DIN 5480 iR R v %4 DIN 6885 IR B
Z-W35x2x16x9g P-AS10x8x56
_ 40 58
Q 28 22
| 9.5 N=l75 E1x0.2
s 89 = DIN509
Lr) —
[Te) 5 [ o S = 2 o
. < | wv <
2 ® g @ j&
i
b ¥
32 66 }
50
v A& SAE J744 FREHTEEH v 4 SAE J744 FRENTEEH
S -1in 15T 16/32 DP? T-11/4in 14T 12/24 DP?
0 38 N 48
q &
=2 o
2|75 S 9.5
> I © I
J | —
g =S g e e
Q R1.6/] R1.6/
30 40
46 56
p::[m] i g Pmax [bar]® iEAS)
A TN SAE J518 3/4in 400 o
EEREL DIN 13 M10 x 1.5; FE 16
S R3O SAE J518 2in 30 0
EEREL DIN 13 M12 x 1.75; RE 17
T: plipiz: | DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 4
T, St O DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 4
R H50O DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 X
M, MERD, =HIED DIN 3852 M12 x 1.5; JRE 12 400 X
M MERAESD A DIN 3852 M12 x 1.5; R 12 400 X
X KBERO, EEHERTEL (S) FTEEFIENI (G) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 400 )
MBS
SEEMO, E&HwAITIERAEE (H..) 1 HD &S DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 40 0
z EEEMO, EEHFAERXRXEMN (C) MThEMNIESH] (LR3) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 0
MBS 400
ThERHAES] (LG1) 40
G EHIEHEO (E5183) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 40 0

BEBAHEITERMUES (H... U2, UB) . HP M EP
(FMSHE) WES

1
2

3

54 DIN 332 tREMGLFL (RFE DIN 13 FRERIRLY)

4 ANSI B92.1a-1976 fE, 30° EAHf, FiAiR, MERE,
NEEL S5

BURTF&BMTEES

o) RIBLZRME, DIEE T, H T, (BIFENE 76 £ 79 K

ZEIRA)

5) O = WHIEE (RYNEREL)
X=B#L (EXEITH)

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



38

v LRDH1 - ThRiTHIzR, ENUIM, RETERAR (fAEH)

A11V(L)O 1x R5 | IO ETER

R, ##& 40

R~ [mm]

v LRDH2 - ThRRHIEE, ENUIM, RETERMSE (E=H)

248

206

58

18.5

131
=
> |

106

153

131

21

248
206
60
21.5 Y G
Bif N ‘ ™
ool
2 i@ =
() %2
Y\
== AR
| o0
1 N
e e Lo
=

™ (@]
| 3
(@]
=l :
RN i
i |
v EP2D - HELfIiES, Leflmmsk, EHE
208
206
133
& — G
I O
i LI P
< S|
0|2 @ T
S mﬂ: i BN
TEH e
T2 @ 2
1 4| U

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13




R~ [mm] HMEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 39
R~F, #I1& 40

v DRS/DRG - EREEHENEHIEE, ARBN v DRL - EAEGIER, HITHRE

209 211.5

i
]
|
!

B
1 1;4
HIEN|
g
1
&)

.
E‘HJ( TN
.

75

L;
0

248

141.5

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



40
R, ##& 60

R=F, #it& 60

A11V(L)O 1x R5 | IO ETER

LRDCS - #HENTMT. 32 SR 7 AT REH 2%

R~ [mm]

261.5
198
140"
136
88 ZIT1 M
<—:|Z 1 \
41.5rdtﬂfjT [
12.7 [
SH O .
A e N Yo}
—@j Zl slo\ | e
Rl AE) ) =
S - i oo |2
@ -
rd e T
BE SAE J744 N2==2m S M
FrOEREE
1272 (C)
124.5
‘W
2
TTEO X T2 /S
— % Tt g g
i O o~ T
7o\ = Ty @
] E
N
w
_j_,~/ [ J,L‘L N\
242 11 A M
v
FE W
198 BV
oo
o o\
0 0
sH g2 taod |3
N~ / o]
© O o
o FanY A
U \1/ @
Sk rf'@}
2.0 23.8

T

17

-

R Y
il Eapidid

(ERSEHhEAE)

107

— -

’A
{
= A[

==

&

(S)

1) Bl

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~ [mm] HMEHETER | A11V(L)O 1x &5 41

R, #it& 60
v & DIN 5480 fRERTERH v & DIN 6885 R Fi2H
Z-W35x2x16x9g P-AS10x8x56
R 40 - 58
- Yol
o [28 N L28
9.5 0 x| 9.5 E1x0.2
~ [ R DIN509
= 7o) - © = ITo)
5 s 3 8 it
8 =zt |1l 8
* }
32 66
50
v A& SAE J744 FRERTEEM v &4 SAE J744 FRENTEEH
S-11/4in 14T 12/24 DP? T-13/8in21T 16/32 DP2
@ 48 % 48
%) 28 %) 28
= 5
2|95 3 9.5
| |’ | |_
© - © ——{]
= 1H 2 | < =1 @
3" il 1 7 ek s
R1.6/ 1.6/
40 40
56 56
pi::[ m| i g Pmax [bar]® iEAS)
A I#N SAE J518 3/4in 400 0
RERLY DIN 13 M10 x 1.5; RE 17
[ 53t m| SAE J518 2in 30 o}
EER DIN 13 M12 x 1.75; RE 20
T, Py DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 4
T, pLipiz: DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 4
R HS0 DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 X
M, MEHA, EHIED DIN 3852 M12 x 1.5; FE 12 400 X
M MERAOED A DIN 3852 M12 x 1.5; REE 12 400 X
X KSEHO, BEFTEHEBMN (S) FTEEH EIE (G) DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 400 0
SRS
SREHO, EE&FHEITIERAS (H..) F1 HD WEIS DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 40 0
z SEENHO, EEFAERXEM (C) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 0
FNIhZEMAUESH] (LR3) KBS 400
IhERMAUES] (LG1) 40
G EHERO (IB688) , ST aITIERAS DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 40 0
(H... U2, UB), HP 1 EP (BM&HEE) HELS
1) 1A DIN 332 ffEROFL (RFE DIN 13 FRERYIRLY) 2 RIBZEMNE, VWIEET, KT, (BESNE 76 E 79 W
2) fF& ANSI B92.1a-1976 ffE, 30° [£h1A, FiuiR, MERS, ZERIREA)
NEEFEKS 5 O = WAEE (RIRERL)
3) BURFRBEMNITEEN X = Bt (IEEEB{TH)

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG




42  A11V(L)O 1x &% | O ETER
R, #1& 60

v LRDH1 - ThRiZHIzE, EAUIM, RETERAR (fAEH)

R~ [mm]

v LRDH2 - ThRiZHIzE, ENUIM, RETERAS (EZH)

261.5
225

73.5
17 Y G

[
||4_l

e

161

110.5

139

139

261.5

225

73.5

35 Y

110.5

161

v LRDU2 - ThR{EHER, EAIIM, RETERAMR (EZEH)

v LR3DS - ThEiEHIzE, BEMAXNESEES, EOT,

piE=1:10)

261.5
225

161

312

241

v HD2D - B, 5%SENFXAEHE, EHIE

v EP2D - BBELOIEH], EbflmiEek, EHLM

225
221.5

75.5
38 Y G

T

139

_[T]
D)
110.5

225

221.5

G
- - p Y9}
oo g8
ﬁj{ﬂ R% ﬁ?\ i
EEE s ;

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~ [mm] WMEETER | A11V(L)O 1x RF 43
R, #1& 60
v DRS/DRG - EBiEHINENEFIZE, fAHBA v DRL - ENOIEHIZE, FITRE
223.5 225
66.5
X %
0 T B
& AR .
N
N Y
125.5 X 87.5 X

76.5

v LE2S - ThER#EHI, BILOEREE, AEma (RiEH)

261.5

150

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



44 A11V(L)O 1x R7 | HEEREZER R~F [mm]

R, #fs 75
R+, #t& 75
LRDCS - #FE A MR, 38 S/ A 5 508 R AT Th 3 1 28
276
215
148 A Y
1307 I S
105 Z T ™ (AT $tHES%)
56 / / 10, 4 4
12.7 H [ ] il X
[__] m
H AL 8%
] i 3 L il e NYY
2 \—!L Cﬂ N _ (O A -
=3 & ENIERERVEE A

<
w I
8 - H/\\ A - G s
8
@ &led| | 1\ Al
- g ) i Qﬂ@\/ [ T2
g \= “
T§& SAE J744 ? T
PR M1 o1
152-4 (D) Ea
138.5 &W . ele |
19 X T2 s 200
— Z 1 ]
= 5 B4
| S 9| 947
£ 9 1 RE: R
| HH\S —
= )~
D
Lo
[e0]
P [c0)
g LT
— 260 M
™! A
HEW \'
215 FEV
T A
CRE '
< X
(] : N
N ADH
& O/t
o | O ~
wirll £l
[ T
50.8 27.8

1) Bl

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~ [mm] WMEETER | A11V(L)O 1x &5l 45
R, #it& 75
v 4 DIN 5480 fRERTERH v & DIN 6885 R Fi2H
Z-W40x2x18x9g P-AS 12 x8x 80
45 82
- 136 = 36
‘& (g}
x| 12 o x| 12 E1 x 0.2
<
© NE DIN509
= [ = o "’T = o
[{e] =~ <t ) <
o <
8 i S N
* }
37 90
55
v 4 SAE J744 tRERITE R v #&A SAE J744 iR ERNTEEM
S-11/4in 14T 12/24 DP? T-13/8in21T 16/32 DP2
a 48 @ 48
& N
% 28 % 28
S| 9.5 3|95
© T © {
;i =21 g~ AE
Q o A~ -1 Q —— -1®
R1.6/ R1.6
40 40
56 | 56 |
pi::[m} R Mg Pmax [bar]® AR
A TN SAE J518 1in 400 0
HERLY DIN 13 M12 x 1.75; FE 17
[ 3= m| SAE J518 21/2in 30 0
EEIREL DIN 13 M12 x 1.75; FE 17
T piLigi:: 1| DIN 3852 M22 x 1.5; FE 14 10 4
T, piLipe: | DIN 3852 M22 x 1.5; FE 14 10 4
R HS0O DIN 3852 M22 x 1.5; RE 14 10 X
M, ME®RA, EHEAD DIN 3852 M12 x 1.5; FE 12 400 X
M MEHRAEA A DIN 3852 M12 x 1.5; JRE 12 400 X
X SEENRO, EBEFEMERBMN (S) FTEEH EDTI (G) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 400 0
RS
SREHRO, EEFHITIERAES (H..) F1 HD KBS DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 40 0
z K& EMmO, Ln%ﬁ“ﬁzymr‘( ) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 0
FTh=EAU=H (LR3) AYE 400
IhEMAES] (LG1) 40
G EHlE RO (B6188) , EaTHTIERAES DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 40 ¢}
(H... U2, U6B). HP F1 EP (BM&IEE) WELES
1) % DIN 332 R OFL (FFE DIN 13 tERTIRLY) o) RIBREMNE, WIEET,HT, (BIE8NE 76 £ 79 TIH
2) ¥4 ANSI B92.1a-1976 tff, 30° [EA1f, iR, MEERE REERER)
NEEFES 5) O = WAERE (RYIEREL)
3) BURFREMNTIEES X=EB%LE (EEETH)

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



46 A11V(L)O 1x #7 | HEEREZER R~ [mm]

R~F, #t& 75
v LRDH1 - THRIE$I%E, EHYN, RETERME (i) v LRDH2 - =8I, EHYN, BWEFREMS (Es)
276 276
239 239
87.5 87.5
31 Y G 49 Y G
/ J
0 R r L0 o L : b r ©
3 [ f_L T ~ ] N r
! el | & ¥ el g
o o
©® NI © NI
Y
0 0 = '
: 4
[ LR BB
WEITIERAIEE (IEEH) v LR3DS - IhFEFIzE, SEEXNEMES, EHIMN, AEBM
326.5
255.5
80 7
i ‘ F : — | ©
S I o s %*74 <
N~ —
o = 3|2 @ SQ %%
cANE = VIS A
||@® j\ e
Ll _— i 1385 X
= £ o
— - 3
L_JJ | |

v HD2D - BE, 5%£SEHEXNEE, EALIN v EP2D - HILL{IEE, LupImmsk, EALIN
239
235.5 239
89.5 235.5
505 |Y G 20.5

_*
145.5

R
B
(3
[y
109
]
NB
o
|
109
165

5 .o

24.5
89.5
$
@
89.5

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



MEHETER | A11V(L)O 1x &5 47

R~ [mm]
R, #it& 75
v DRS/DRG - Zi2EFINENEGIZE, fHBN v DRL - EH#EHIZS, HITRE
238.5 240
80 25.5
] T @ ‘ T '
_ » s L

L
il
142.5

jﬁ
1
ol
Do T

v LE2S - ThERwHIER, REbOlEMEE, AHEma ()

276

54

156.5

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



48  A11V(L)O 1x R7 | HaEREZER R~F [mm]

R=F, ##& 95
R, ##& 95
LRDCS - FFEATIMT, 33 X BRI BRI RO Th R H1l 23
292 WE Y
234 iR+ he
155 (BT EHHEE)
142"
10"
113 Z|| T1 M z
48 /| /
o) [l X
12.7 o~ -
= - Q9 &
q I - Q T1 B [ & 2
. * - Yo | @ o
S U = L
7 N Y ECCUET
3 18 - R .
) & ©
| o) | 7 g (S) o (A)
Cdi jij T2
.
4 SAE J744 R
TR M1
152-4 (D)
287
150 F& SAE3 16
20 w R 10
X| T2 s SAE J617
Z
EEC:. Gy
— i g @ @ @ LO \|
— O |
Ny s la ”/
| o8 ”
= ! —|o|o|lwlol— \@
[ it T o || O] w|®|o
- M SRR
287 s
! A S
EE W Vv \
234 E Y |
1[‘ 2 S — R,
@ A\ '
o © ¢\\ ~
S 2|8 —AD &
o of
O O
il
61.9 27.8

1 B
2) RTF& SAE J617-No. 3 fnfE, EEEEIINRI T

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~ [mm] WMEETER | A11V(L)O 1x RFI 49
R, #it& 95
v & DIN 5480 iR R v %4 DIN 6885 IRERY B
Z-W45x2x21x09g P-AS 14 x9x 80
50 82
= & = S
N N
x| 12 w0 %] 12 E1x0.2
© g © DIN509
= [ = \
— Q Ay LQ o
5 1 & £l Ak
8 8 !
42 90 }
60
v A SAE J744 FRERTEEH
S-13/4in 13T 8/16 DP?
[an]
N 67
= 36
-]
=12
o [
Lo, = —
N -
R2.5
55
75
p::m] i A DPrmax [bar]®  iEAS)
A IO SAE J518 1in 400 0
EEREY DIN 13 M12 x 1.75; RE 17
S MR O SAE J518  3in 30 ¢}
EEIRE DIN 13 M16 x 2; RE 24
T, St O DIN 3852 M26 x 1.5; RE 16 10 4
T, piLp:: 1| DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 4
R HE O (74 SAE J744 tfERSE=) DIN 3852 M26 x 1.5; RE 16 10 X
R; HE A (74 SAE 3 fERTE=) DIN 3852 M26 x 1.5; RE 16 10 X
R, H O (5% SAE 3 ffERTES) DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 X
M, MERO, =HIESD DIN 3852 M12 x 1.5; FE 12 400 X
M MERAESD A DIN 3852 M12 x 1.5; R 12 400 X
X EEEHO, EEHERTEMN (S) FImiEEsE AT (G) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 400 0
MBS
Y HEEERO, EEHHEITIERAER (H...) MK EDIIN (E) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 40 0
1 HD pELS
z SEERO, EEFHERXERM (C) DIN 3852 M14 x 1.5; JRE 12 0
FOTNEMA=H (LR3) HIES 400
IhERERGES] (LG1) 40
RN HAUEF] (S5) 30
G BHIEDHRO (2528) DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 40 0

EEHHTERMS (H...

(BMSEE) RS

u2. ue) .

HP # EP

1
2

3

#F& DIN 332 tmER L FL (
f§& ANSI B92.1a-1976 T/, 30° EHA, Fi&

NEFERS
BURFREMITIEEN

FF& DIN 13 #ERIIREL)

1],

MEk&

4 RIETRAE,
LEIRH)

WTUEE T 5 T, (%iﬁ’%

£

5) O = WJIER (REYNERL)

X=B#Lt (E&E

1)

TEE 76 = 79 T1HY

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



50 A11V(L)O 1x &% | IO ELTER R~ [mm]

R, #11& 95
v LRDH1 - DhEEFIZE, EAE, RETERA:S v LRDH2 - DhER#EFIZR, EAM, RETERAES
(faEl) (IE#EH)
292 292
262 262
97.5 97.5

Y 585 | Y G

\

r )

™ Pe |l || T wl |
£ . o
8 & T ) 2 8 F iaPE

,__J{ @ @ > Q\ - @ @ PO i
L N LD 1 LM

26

v LRDU2 - hREHIER, EHINM, RETERMSE (EZH) v LR3DS - HhRFHIER, BERROERES, ENIN, REBRE
342.5
271.5
91 Y4
—— |

&
166

180
L\
el
D

Z To)
@ Al
N A
: 1
v LG1DS - ThEEHIE, S5ESENEXNUBUEE, EHIH, v HD2D - RE, 5%ESENEXMES, EHIN
RER (i)
262
252
101
62 Y G

@M
o)
be %

115
155

97

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~ [mm]

v EP2D - BLLGIIRE, LefldRmEE, EAIN

(IE/ i

L))

MEHETER | A11V(L)O 1x &5 51

R, #it% 95

EP2G2/EP2G4 - HBELGIIER, 7 e bL i EE Hl a0 B S iR

S ﬂ ~ S
| N e
< T =
~— A
-

<
™
N~ N
[0} —
v
255 255
[32)
T}
—
N~
o

v LE2S - ThER#EHR, BEOIEmREs, AEmE (RiEH)

v LE2S2/LE2S5 - ThERizHIgE, BELLOREs, REm»L,
AR

293

62.5

169.5

293

62.5

169.5

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



52  A11V(L)O 1x &% | i ETER R~ [mm]
R=~F, ##& 130/ 145

R~F, ##%& 130/ 145

LRDCS - #ENNET. 32 SR 1 SR R R Th 3R 25 23

313 A Y
174 [:NEgwrdss
170" (ET £t HiE) 29
107
X
20
12.7
] M LO
| = @
i 4 % s
% A/’T‘\ \ = Y
= =)
5 9 9 =
Yo}
- 2 T2
w1
fI& SAE J744 R
PEREZE
152-4 (D) ‘
74 SAE3 305 (A11VO) / 353 (A11VLO)?
171 ‘ SAE J617 10
69 X| T2 S
- (o7
o = @ © |
T | <
= @ e~ R
S oD ()
L] — —|o|o|wv|o|o @
= M 2SS
— 7 ST SIS |
Z
@
;
THEER THEER WHEER R FER
HE W HEV HE W | 1 BV
310 310 344
255 255 287
= = dii=
& [ CHIES
AN AR I ke
) 28| +AD 1S, ~ 8 'Q/ )
— / o - & € / 9]
o 9 YN & \_‘b TR
1] i 5 [ —F &
__Jﬁr __j B B
61.9 27.8 61.9 31.8
1 Bl 3) BAME SAE J617-No.3 tMERSEZHFFRHKER T LR ET
2) RSIfF& SAE J617-No. 3 tnfE, EEEZEEINAVEI KT 5% 5 mm,

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~ [mm]

v & DIN 5480 trERITEEM

HErETER | A11V(L)0 1x &5
R~F, #1& 130/ 145

v & DIN 6885 R F M

53

Z-W50x2x24x9g

P -AS 14 x 9 x 80

55 82
. B8 - 36
«| 12 N
© 8 x| 12 E1x0.2
© [ 8 € ZDINSOQ
= o S—
8 Lo o 2 To)
N -} Q ol ™ p— | 1| BT
& | O &
S |
44 }
65 1 90
v ®A SAE J744 iR EH
S -13/4in 13T 8/16 DP?
$ 67
Q
> 36
2 12
|
® (]
Q| ,
g sy [
5 | .f S
=
55
75
yi::m] i A DPmax PREAS)
[bar]®
A IO (THIBER) SAE J518 1in 400 0
EER DIN 13 M12 x 1.75; RE 17
A; IO (FIBER) SAE U518 11/4in 400 ¢}
EER DIN 13 M14 x 2; RE 19
S MmO (RHIgER) SAE J518 3in 30 e}
X E R DIN 13 M16 x 2; RE 24
S, MmO (FIEER) SAE J518 3in 2 e}
RENELY DIN 13 M16 x 2; RE 24
T, piup:: | DIN 3852 M26x1.5; RE 16 10 4
T, pupiz: DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 4
R HER O (74 SAE J744 tmERSE=) DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 X
R; HEO (195 SAE 3 tRERNAZ) DIN 3852 M26x1.5; RE 16 10 X
R, HRO (58 SAE 3 fREREZ) DIN 3852 M26 x 1.5; FE 16 10 X
M MEHA, EHIEH DIN 3852 M12x 1.5; RE 12 400 X
M MERAESD A DIN 3852 M12 x 1.5; ZE 12 400 X
X LEREHA, EEHHRHRBN (S) MTEEHIEE (G) DIN 3852 M14x1.5; RE 12 400 0
MRS
Y SEERO, EEHHEITIERAER (H...) MK EDIINT (E) DIN 3852 M14x15; ;RE 12 40 e}
1 HD RRLS
z HEEERO, EEFHERXERM (C) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 0
AHZEMAUEH (LR3) HIELS 400
hEAUES] (LG1) 40
RN HAUES] (S5) 30
G BHIEDHEO (BH8]) , EEHHEITIERASR DIN 3852 M14x1.5; ;RE 12 40 o
(H... U2, UB). HP 1 EP HJELE
1) ff& DIN 332 fREMHOFL (RFE DIN 13 fRERTIRLY) o WRIBERENE, VIEET, X T, (BiESNE 76 £ 79 1K
2) & ANSI B92.1a-1976 tfE, 30° [EH1A, TR, MEARS, REERAA)
NEFEKS 5 O = WEE (RIKREEL)

3) BURTFIREMIEEAN

X=B#L (EEEBITH)

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



54  A11V(L)O 1x &% | MBI ELTER R~ [mm]
R~f, #I1& 130/ 145

v LRDH1 - ThEiEHIgE, EHIM, RETEZMPRAE v LRDH2 - ThEiHlgE, EAIM, RETEMRAE
(fafEdH) (IEF=H)
319
283
118.5
<«
3 <
v LRDU2 - ThER#EFIZE, EHIM, RETERACEE (EZH) v LR3DS - hEixHgE, EEMEXKEEG, EAOIIM, AEBKE
319 370.2
283 293.2
171 7
T
e ¢ © E}EG. s 3
| EXS == = o
40§ Lo @ 4 § L g
® @O e T ® O we o
_ © © _ © ©
=l A ) | A AN

118

v HD2D - B, 5KSENFXAEH, EHTM v EP2D - mthfliEsl, Leplm#k, ENUI

283

| [=IE ] |l
EH@J %@g ;%@ i Eﬂ@“ %@% gw bl A
. N 0l g B~ N
Y
F5 e ;
ol o] 124

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~F [mm] MEHETER | A11V(L)O 1x &5 55
R~f, #I1& 130/ 145

v EP2G2/EP2G4 - EBLLBIEHI, #H BLLHIMAUEHIEE I8 v DRS/DRG - Zi2isfilfEN IR, ARBN
(1E/fazl)
332.2
283
171 X

e i SEnEy
_gﬂd %@ ‘ L§ _;H@J

191
166

135

@

v DRL - ENEMIER, HTRE v LE2S - ThERizHER, BEbOliEuss, AHMa (i)

322
254 X

(g;.
Zan!
©
3
178.5

v LE2S2/LE2S5 - ThEsHgs, mEbflEfuss, RB/BA, s

322
254 X

178.2

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



56  A11V(L)O ix R5 | HmEET SR RF [mm]
R, ##& 190
R, ##& 190
LRDCS - FENIMT. X BRI BRI RIThEE RS 23
379 ME Y
203.5 NS 1t He
190.5 (RS EHhERE) 34
170" ZT1 M 10"
27 HH 11-/
S i
. E‘ — Q i — @
i f 5 . - T f@ 2
og @—/t\;j o0 ° 8 }: /( \ —i
St ahC
g / A )| T
© ] | !
s e S 1 \\ T
| l;\:_o/ 8 \@ R
= E; | A‘i ' D,
— Y4 M1 ~
& SAEJT44 R
WA 2
165-4 (E) w
‘ & SAE3
318.8 T 341.8 (A11V0O) / 390 (A11VLO)?
139.8 X SAE J617 16_|
T2z s o
| @ olm
= © -|T
| Af§.~ _ — |
@ | = Bk [
L Fl < —|0|o|wo|w|wo (@
__ - [ M (N[O |v|N
- ol T SRR
N 346.8 T1 A a
| ©
v \
FHMER REHMER HHER I 7
HE W EE v EE W
346.8 346.8 381.3 L/ R,
281.3 281.3 319
e o
/] ™ > ~
SHIS K TA 8
o[ O o
[ LA
69.9
y B 3) HWEME SAE J617-No.3 I ENA 2 HS AR E R AT 5
2) RSIfF& SAE J617-No. 3 i, EEEEEINBYVIEI kT {£%8 5 mm.,

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~ [mm] MEHETER | A11V(L)O 1x &5 57
R~F, #1& 190

v 4 DIN 5480 iR R v & DIN 6885 trERF &
Z-W50x2x24x09g P - AS 16 x 10 x 100
55 105
= 6 o 42
N " N
x| 12 o, x| 15 E1x0.2
© [ NS /DIN509
© = T 8 = 4 \ Q
o g -t ZIE
1} = | ,
44| | 113 }
65
v & SAE J744 trfERNTEEH v ¥4 SAE J744 tRENTERH
S -13/4in 13T 8/16 DP? T-2in 15T 8/16 DP?
O 36 & 36
=P 5 12
T i |
o5l o3 gl
s st 1S N ==
R&/‘ R4 /i
55 66 L
75 | 88
p::[m] i A DPmax AR
[bar]®
A IEQ (THIBER) SAE J518 11/2in 400 0
EE R DIN 13 M16 x 2; RE 21
A, T#EA (FEER) SAE J518 11/2in 400 0
EE R DIN 13 M16 x 2; RE 21
S A (REIBER) SAE J518 31/2in 30 o}
EE ALY DIN 13 M16 x 2; JRE 24
S, MmO (FIgER) SAE J518 31/2in 2 0
EEIRLL DIN 13 M16 x 2; JRE 24
T: pipiz: || DIN 3852 M33x2; FE 16 10 4
T, ppiz: DIN3852 M33x2; RE 16 10 4
R HERO (fF& SAE J744 tRERTEZ) DIN 3852 M33x2; F#E 16 10 X
R: H O (5% SAE 3 tERTE=) DIN 3852 M33 x 2; &E 16 10 X
R, HE O (74 SAE 3 tmERTE=) DIN 3852 M33x2; ;RE 16 10 X
M; MEHO, E5EH DIN 3852 M12 x 1.5; i#E 12 400 X
M MEBOEA A DIN 3852 M12 x 1.5; FE 12 400 X
X KSENHO, EEHERERE (S) WES DIN 3852 M14 x 1.5; ;RE 12 400 0
FmIR I HIE DT (G)
Y SBERO, EEHHEITERAER (H...) MR EDIN (E) DIN 3852 M14x1.5; iFE 12 40 0
1 HD pELS
z HEEERO, EEFHERIEM (C) DIN 3852 M14 x 1.5; FE 12 0
FINEMAUEH] (LR3) BB S M16 x 1.5; J®E 12 400
IhEREAES] (LG1) M14 x 1.5; FE 12 40
RN EAE S (S5) M14 x 1.5; RE 12 30
G EHEHA (Z6188) , EamHETIERASS DIN 3852 M14x1.5; RE 12 40 0
(H... U2, UB). HP 1 EP HELE
1) ¥4 DIN 332 tmEMHOFL (RFE DIN 13 fERTIRLY) 4) RIBREMNE, VIEET, T, (BESNE 76 E 79 71N
2) ¥4 ANSI B92.1a-1976 foff, 30° £H1A, FiuiR, MERS, LEEIRAR)
NEEFERS 5 O = WAEE (RIRERL)
3) BURFRBEMNITEES X =Bt (EEETH)

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



58

R=F, #it&% 190

A11V(L)O 1x &% | HEHELTER

v LRDH1 - ThRiZHIzE, EAUIM, RETERAR (fAEH)

R~ [mm]

v LRDH2 - ThRiZHIzE, ENUIM, RETERAS (EZH)

387.8
321.5
145.3
Y AR
M @ ¢
G
©
ITe) N~
N —
<

226.5

. ]

387.8

321.5

147.8

Y

176
226.5

142.5 (@) ‘@'

<
™

v LRDU2 - ThRRHIEE, EHINMT, RETERME (E=H)

v LR3DS - ThER{EHIEE, BEMXNOMRIES, EAUIE, RN

387.8

321.5

[

® ©

G
L0
== ©
® Ln.g

@ >

@@@\’

i sl

B

387.7

319.3

209.8

b1

¥ LG1GH2 - ThREH R, 5ESENFXROEREG, fTEEH

v LG2H2 - ThEREHIR, 5%FENEREENEE

432.8
356.8
Y
321.5 IM 2
147.8 *et%g G
Y %
1 @i -
— 10
- g
. ® ®oh GiZES
<t| v
‘ @ © @\ -
27' . . ey Y
. Y,
- 5 Y,
- — &

438
363
321.5 Y2
147.8 g
Y4 ® ¢
G 0
— g 3
| ®s < g o
<
‘@ @@ o) e\ -
— ) . D
] Y1 =N
| ’% Y2
_ O % T
i ~— 10 _© - el

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~ [mm]

v HD2D - BE, 5%XSENEXAEH, EHINM

HMEEETER | A11V(L)O 1x &% 59
R~, ##& 190

v EP2D - RLLHIEH], LBk, ENM

384.8
321.5
147.8 Y G
P 79
= —
| @@ 22%
[CIMAQEL
® @ © 9\ |~
LI A
) Y e
B Q © by 333
il e e J]

384.8
321.5
G
? ﬁTGA
. L %@ ®ol oy
< | —
® ee\ -
L : D\
B jq S ?}E’
- @
(I e @

v EP2G2 - BELOIEG, #EBLHIEREHNEDIIE (EZEH)

v DRS/DRG - ZEEHIRIENEHIZE, AERBN

419.3
321.5 ‘G
T To)
L ﬂ@ ol 2
<t| v
B ® e@\ -

384.8
319.3

|
@—J
@ A
® 0
156
178

v DRL - EAO#EFIZS, FTERE

v LE2S - ThERiwHlER, mEbolimsuss, AHma (hiEH)

_OFR® )
_L E{ ® ol
1@ @%@@\
L : Ly
161.5 X
- ’é|1
— & o

@il lle
g
[— . ~— e ol |”

388.7
321.3 X

192.7

|

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



60 A11V(L)O ix &% | A ETER R~ [mm]
R, #1& 190

v LE2S2/LE2S5 - ThEixH|28, BELOIRSES, REmBAN,
AR

388.8
321.3 X

192.7

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



R~F [mm] HMEEETER | A11V(L)0 1x &5 61
R, ##& 260

R, #i#& 260
LRDCS - FFENINT, 3z BRI E BRI Th=RIEH 25
408.5 T Y 34
214 ZT1 ™M I 4 e 1o
B 185" _ ;o (RS §HHESS)
3 =
I 1 | 1|
jF Y . © MNrs
3 &% = lt
o3 ® o @\ o (
; | i i Y A i
3 | N S
8 ® CAC) ~
******* : R
& SAE J744 M1 R
A | 224.5
165-4 (E) w 262.5
346 ‘
166.5 T2 y4 s| X
—] O~
2R
o
@
3721 T1 A
by
FHMER HIHER
A W B v A W B v
372.1 372.1 414 _ 428
307 307 346 304.1
i l Kl l T ) '
B! 1]
ol o S o
\‘“ - o ERNIEE SE -
o
o MR facrmy g o
o DD \\J DD
Q D Q :f L j
' ,_E’;J J%&J . IF
69.9 36.5 77.8 36.5

1) B

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



62  A11V(L)O 1x &% | IO ETER Rst [mm]
R, #i#& 260
v fF& DIN 5480 MR v 4 DIN 6885 fRERI T2
Z-W60x2x28x09g P-AS18x 11 x 100
58 105
o] |42 o 42
N N
x| 15 o x| 15 E1x0.2
(o]
S NES DIN509
s [fh— = =
— N~ A g ~ - j M~
o 1S @ — S
Q Q I }
47 113 L
66
v & SAE J744 trERTEEH v 4 SAE J744 tRERITERM
S-13/4in 13T 8/16 DP? T-21/4in 177 8/16 DP?
[an]
o 67 % 80
O
% 36 % 42
= 12 3115
| Al
@| 1 < [
— 72| {& - 77 -{&
A R2.5/ S R4
55 66
75 88
pi::[m| i Mg Pmax [bar]® %A
A IO (RHIBER) SAE J518 11/2in 400 6)
EEBA DIN 13 M16 x 2; RE 21
A IO (FBER) SAE J518 11/2in 400 0
EEBA DIN 13 M16 x 2; RE 21
S mO (RHIEER) SAE J518 31/2in 30 6]
EE B DIN 13 M16 x 2; RE 24
S; om0 (FEER) SAE J518 4in 2 6]
EEBL DIN 13 M16 x 2; SRE 21
T: gz | DIN 3852 M33 x 2; RE19 10 4
T, piuigi::{m| DIN 3852 M33 x 2; JRE19 10 4)
R Ez | DIN 3852 M33 x 2; RE 16 10 X
M, MEHRA, EHEAD DIN 3852 M12 x 1.5; RE 12 400 X
M MEHAEA A DIN 3852 M12 x 1.5; FE 12 400 X
X SRETHO, E&FHE MR (S) Fixi2 DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 400 6]
EHIEATI (G) MBS
Y SRETHO, EETHEITIERAEE (H...) AR EIIET (E) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 40 0
1 HD WIS
z SEENRO, EBEFERXXEM (C) DIN 3852 M14 x 1.5; RE 12 0
FIN=EMAUEH (LR3) HEIS M16 x 1.5; JRE 12 400
IhERMAEH] (LG1) M14 x 1.5; FE 12 40
TR R R AR (S5) M14 x 1.5; FE 12 30
G BHIED (E5188) DIN 3852 M14 x 1.5; SRE 12 40 0

EETAITERAMSE (H... U2, U6) . HD f1 EP WEIS

& DIN 332 tRERGLFL (FFE DIN 13 fRERTIRE)

4 ANSI B92.1a-1976 tfE, 30° EAHf, TR, MERE,
NEZHS

BURFRBM TIEES

1

2

3

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

4 RIBELREME, VIEET, T, (BIFENE 76 £ 79 1KY

LEIUA)
5 O = wHiEE (REYNEEL)
X=B#L (EEE{TH)




R~ [mm] HMEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 63

R~F, ##& 260
v LRDH1 - ThEEEFI2R, EAHIM, RETRERAS (fiEH) v LRDH2 - DhE$EFI2R, EAHIM, WETRERAS (EEH)
408.5 408.5
351
174.5
135.5 Y oo
.| G
0 % '-": [ —_ ‘HT"TT‘I %
N~ N E— R | N
: ] L el | 3
I S M
Y
= o
o | = A B
3 " e EQ
Sl S ] T e
v LRDU2 - ThEizHIzZ, EAHIN, RETERAES (EEH) v LR3DS - ThEzHIZE, SEEXOESIEG, ENDE, REBE
408.5 408.5
351 235
104.5
@0 _EG — M E}
: e S
= —— o|J
LR 1t
- | |
3 & LRRe ” R
: ‘ - 345.5
H -
TV[ [J -
: _ _;,_j, AL
v LG1GH2 - ThEEHIE, 55SENEXNERES v LG2H2 - ThEEFIZE, 55 EHE XSRS
459.6 464.8
383.6 389.8
351 Y 351 Y,
174.6 N 174.6 4
of [ G v B
Y & _ @
1 [O) ST X 1 @ G
[{e]
Bl Fealaa® B =l =2°
%22;? \ g - E <Z:§? , g E
® @ e\ o ® oRE) -
[N | Y == [ N Y <=\
Y4 X Y1
’ L[ ’ [ 1
z% Y2 % Y2
[A i 2 U 3 A T 2 > S
_ = 2 9 4444443& _ e 2 © <

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



64

R=F, #it& 260

A11V(L)O 1x #5| | A ETER

v HD2D - B, 5XSENFXNEH, EAIIE

v EP2D - BLLGIEE, LLflmiek, Ehiem

R~ [mm]

408.5

351

Y G

T

=

il

187.5
194

=

132.5

408.5

351

104.5

199

=

jmm

v EP2G2/EP2G4 - BELFIHE, 5 HEL G HI B E 1 Ik

(IE/faszl)

v DRS/DRG - ZEEEHIIENZHER, AR

446.1

351

152.8

199

132.5

408.5

189.5

o

345.5 J;léx
= = T
= s . %g
,ﬁ'lf ﬁ PN

v LE2S - ThEREHIE, BELOIEAREE, REME (i)

188
X
.
= AN
T e | o2
[ s | g2
] s @ @

409.5
183
ﬁ m*m_]BELO
(A A0
Al . ’

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13




MEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 65
R=f, #1& 260

R~ [mm]
v LE2S2/LE2S5 - ThERizH|sE, BLLORES, REmL,
AR
409.5
183
=

—1 o

(92}

(@]

N

@ Y ea\
| | M
FEBE LE.S5

X 230.3

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



66  A11V(L)O 1x &% | IO ELTER R~ [mm]
BHIKEN R~
BRI EN R
& SAE J744 tREREE EBmMED BREME AT Hi%EE KR\
HE =k 40 60 75 95  130/145 130/1452 190 260
82-2 (A) 5/8 in 9T 16/32 DPY) ° ° ° ° ° ° ° ° K01
3/4 in 11T 16/32 DPY ° ° ° ° ° ° ° ° K52
101-2 (B) 7/8in 13T 16/32 DPY ° ° ° ° ° ° ° ° K02
1lin 15T 16/32 DPY ° ° ° ° ° ° ) ° K04
W 35x2x16x9g ° ° ° ° o o ° ° K79
o = T{HIR o = IRIFERME
v 82-2 (A) v 101-2 (B) R~ 40... 145
(17 ! N N O BEY
\ A3 o BIEY
A
| o
\ o
| | — L Wa 1 1l o0
< T \y S
\/
CHEEEC .
NS | Z A1
106.4 A1l (5REE=2ZEHIES)
(5REEZZEMEE)
v 101-2 (B) R+ 190, 260
A1l A2 A3
A-A
NG Ko1 K52 A3 A
40 240 240 8 M10 x 1.5; RE 15 7
— O BEY
60 257 257 - M10 x 1.5; RE 15
75 275 275 - M10 x 1.5; RE 15 _
95 306 306 - M10 x 1.5; JRE 12.5
130 /145 329 329 - M10 x 1.5; FE 12.5 J[ -
130/1452 363 363 - M10 x 1.5; FE 12.5 !
190 359.8 359.8 - M10 x 1.5; FE 13
1902 394.3 394.3 - M10 x 1.5; FE 13 B
260 385.1 385.1 - M10 x 1.5; FE 13
2602 427.1 4271 - M10 x 1.5; FE 13 .
A1
(5REE=ZZEMEE)
Al A2 A3
NG K02 K04 K79
40 244 244 249 10  M12x1.75; FE 19
60 261 261 265 10 M12x1.75; FE 19
75 279 279 283 10  M12x1.75; FE 19
95 303 303 303 10 M12x1.75; RE 16
1) & ANSI B92.1a fRff, 30° EHA, FEiR, MEEE, AEZHRS 130/145 326 326 326 10  M12x1.75; K[ 16
0) HiEERpRE 130/ 1452 360 360 - 10 M12x1.75; RE 16
3) BRI T NESS 90°, IMEMBMEETR (8BS 0°) . BUBAXXHERE 190 369.8 369.8 369.8 - M12 x 1.75; RE 15
RS 90° S, 1902 404.3 404.3 4043 - M12 x 1.75; RE 15
4 EE%E?;??S;&? 260 395.1 395.1 395.1 - M12 x 1.75; ZRE 15
R ™ e 2602 437.1 437.1 437.1 - M12 x 1.75; RE 15

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13




R~ [mm] HMEHETER | A11V(L)O 1x &5 67

BHIKEN R
& SAE J744 iREREEZ  REBWMEY AR RN fEE R
= BE 40 60 75 95 130 /145 130/145” 190 260
127-2 (C) 11/4in 14T 12/24 DPY - ° ° ) ° ° - - Ko7
11/2in 17T 12/24 DPY - - - ° ° ° - - K24
W 30 x 2 x 14 x 9g - ° ° ° ° - - - K80
W 35 x 2 x 16 x 9g - ° ° ° ° - - K61
127-2+4 (C) 11/4in 14T 12/24 DPY - - - - - - ° ° Ko7
11/2in 17T 12/24 DPY - - - - - - ° e K24
W 30 x 2 x 14 x 9g - - - - - - ° e K80
W35 x2x16 x 9g - - - - - - ° ° K61
o = FMHE o = RIBERME -= FAHKR
v 127-2 (C) v 127-2+4 (C)
A2 A2
Ny O ZEY 0 BIEY
N~ A35) N~
N [Te) N
) - 3 )
o
A1 181 (5EREEZZEIIER)
(5ERFEEZZERIEERS)
Al A2 A3s) Al A2 A3
NG KO7 K24 K80 K61 NG KO7 K24 K80 K61
60 272 - 265 265 13 M16x2; RE 20 190 365.8 367.8 367.8 367.8 13 M16x2; FRE 19
75 290 - 290 290 13 M16x2; FE 20 190? 400.3 402.3 400 400 13 M16x2; RE 19
95 318 318 318 318 13 M16x2; FE 16 260 391.1 3911 3911 3911 13 M16x2; FE 19
130/145 330 341 330 330 13 M16x2; FE 20 260% 433.1 4331 4331 4331 13 M16x2; FE 19

130/145? 364 375 364 364 13 M16 x 2; SRE 20

f§& ANSI B92.1a i, 30° EHf, FHEIR, MELRS, AEFHRS 4 O KEBEERMEEN
HEERNES 5) fF5 DIN 13 tRERREL,
BRI A IERE 90°, MEMEMEMTR (8BS 0°) . BT

BAREEA 90° &S,

1

2

3

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



68  A11V(L)O 1x &% | HIOHELTER R~ [mm]
WHIRE R T
& SAE J744 EEBEED ARSI HEE K
REREZ
HR R 40 60 75 95 130/ 145 130/1452 190 260
152-4 (D) 11/4in 14T 12/24DP - - ° ° ° ° ° ° K86
13/4in 13T 8/16 DPY - - - - ° ° ° ° K17
W40 x 2 x 18 x 9g - - ° ° ° ° ° K81
W45 x 2 x 21 x 9g - - - ° ° ° ° K82
W 50 x 2 x 24 x 9g - - - - ° ° ° ° K83
165-4 (E) 13/4in 13T 16/32 DPY - - - - - - ° ° K72
W 50 x 2 x 24 x 9g - - - - - - ° ° K84
W 60 x 2 x 28 x 9g - - - - - - - ° K67
o = T{#ET o = RIBERME - = FOHE
v 152-4 (D) v 165-4 (E)
A2
A2 A3
A3 1 — s
— Es 0 BEY 0 BIEY
© / N —
) N o .
o 10 e 1l <
- ) ) N S
O
A1l QN
(k2 2 BRIER) L 224.5 | Al
(5REE=ZZEER)
Al A2 A3s) Al A2 A35)
NG K86 K17 K81 K82 K83 NG K72 K84 K67
75 290 - 290 - - 13 M20 x 2.5; RE 28 190 389.8 374.8 - 19  M20 x 2.5; FE 26
95 317 327 317 317 - 30 M20 x 2.5; RE 25 1902 4243 4093 - 19 M20 x 2.5; RE 20
iig/ 340 350 340 340 340 13 M20 x 2.5; FE 25 260 4151  400.1  400.1 19  M20 x 2.5; JRE 20
2602 4571 4421 4421 19  M20 x 2.5; RE 20
1222) 374 383 374 374 374 13 M20x2.5; RE 25

190 392 391.8 391.8 392 391.8 13 M20 x2.5; RE 22
1902 424 426.3 426.3 424 426.3 13 M20x2.5; RE 22
260 417 417.1 417.1 417 417.1 13 M20x 2.5; FRE 22
2602 459 459.1 459.1 459 459.1 13 M20x 2.5; RE 22

F& ANSI B92.1a ff, 30° EHfM, FAR, MEEE, AEFRS 4 O FEESERMERAR
TIEERNES 5) #& DIN 13 frERIIRLL,
MIRER A= 2R A B IR B LM R B MR R LA ER

1

2

3

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13




HEHELTER | A11V(L)O 1x &% 69
T IIGIE S
LR IBIHE
EHIRE REET - 2 BR
EE EEHE K@ A11VO0/10 A10V(S)0/31 A10V(S)0/53 A4VG/32
NG (%) NG (%) NG (%) NG (%)
82-2 (A) 5/8in Ko1 - 18 (U) 10 (V) -
3/4in K52 - 18 (8) 10 (S) -
101-2 (B) 7/8in K02 - 28 (S). 45 (U) 28 (S). 45 (V) -
1in K04 40 (S) 45 (S) 45 (S). 60 (V) 28 (S)
w35 K79 40 (2) - - -
127-2/-4 (C) 11/4in KO7 60 (S) 71 (S). 100 (U) 60 (S)V). 85 (U) 40, 56, 71 (S)
11/2in K24 - 100 (S) 85 (S) -
W30 K80 - - - 40, 56 (KXX)
W35 K61 60 (2) - - 40, 56 (A). 71 (2)
152-4 (D) 11/4in K86 75 (S) - - -
13/4in K17 95, 130. 145 (S) - - 90. 125 (S)
W40 K81 75 (2) - - 125 (2)
w45 K82 95 (2) - - -
W50 K83  130. 145 (2) - - -
165-4 (E) 13/4in K72  190. 260 (S) - - -
W50 K84 190 (2) - - -
W60 K67 260 (2) - - -
EHIRE REET - 2 BR
HZ ERmE fR®  A4VG/40 A10VG M &R
NG (%) NG (%)
82-2 (A) 5/8in Ko1 - - AZPF. AZPS NG4 ... 28, AZPW NG5 ... 22
3/4in K52 - - AZPF NG4 ... 28
101-2 (B) 7/8in KO2 - 18 (S) AZPN-11 NG20 ... 25, AZPG-22 NG28 ... 100
1in Ko4 - 28. 45 (S) -
w35 K79 - - -
127-2/-4 (C) 11/4in Ko7 - 63 (S) -
11/2in K24 - - -
W30 K80 - - -
W35 K6l - - -
152-4 (D) 11/4in K8 - - -
13/4in K17 110, 125, 145, 175 (T1) - -
W40 K81 - - -
w45 K82 - - -
W50 K83 - - -
165-4 (E) 13/4in K72 175 (T1) - -
W50 K84 - - -
W60 K67 - - -

1) T 4 IEAZA ALOVO REERIRAE A11V(L)O 190 #1260 L,
2) Bosch Rexroth B FEREHAESRIINEES LR, 5ESERITBER.

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



70  A11V(L)O ix R7l | IoHFETER Rt [mm]
HER A11V(L)O + A11V(L)O

HER A11V(L)O + A11V(L)O
BEKEAY
A11vo (1 §) A11VO (2 F) A11VLO (2 R)

NG40 NG60 NG75 NG95 NG130/145 NG190 NG260 NG130/145 NG190  NG260
NG40 - - - - - - - - - -
NG60 490 507 - - - - - - - -
NG75 - 525 550 - - - - - - -
NG95 528 560 577 604 - - - - - -
NG130/145 551 572 600 627 650 - - 698 - -
NG190 586.8 609.8 652 679 702 723.6 750 772.3 -
NG260 620 633.5 677 704 727 746.8 772 775 795.5 828
A11VLO (1 R) A11VO (2 R) A11VLO (2 R)

NG40 NG60 NG75 NG95 NG130/145 NG190 NG260 NG130/145 NG190  NG260
NG130/145 585 606 634 661 684 - - 732 - -
NG190 619 642 684 711 734 755.8 - 782 804.5 -
NG260 662.5 675.5 719 746 769 789.3 814.5 817 838 870.5
BHERAER, TRANEENHAEHIINE K, v AARNEKE
TTMEE RS, SAA "+ EHE 1 R 2 RHBES AR,
TR G- B4R

A11VO130LRDS/10R-NZD12K61+
A11VO60LRDS/10-NZC12N00
MRMSFREMRENBHREAME 10 g (= 98.1 m/s?), MW
ERBIINENER TERFEM MERRTRIREKR,
HTEmaU ENRAMNAGTR, LRRELIFHRREHBT
BREE=,

R

» AGRESKBUBEEARTEITRRBIMEE .

> FUESTAFRIRAEEIEE (B HE 10 ) .

1 K Z % (755 DIN 5480 fERIERH) ATEREMR QR) B

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

.

A11VO
1R)

:




HMEEETER | A11V(L)O 1x &5 71

ENERER PRA (fEAFELEAE AL11V(L)O H, HHIZHIES EB4 5 EC4

EHERE PRA (fERFERRREE A11V(L)O B, H#HIEHI%E EB4 5, EC4

ZEBRATNEREHERFINEN, HFZERREET
L RFE, ALk, ©REIESATTENRRERSETUL:
PUREHERTUIRME. BIIPRE. MEAEE. UREAH
M. EMC Bt (44581 150 V/im) 4%,
ZERREERAEERE AR EENEN, NATME,
ZTHRIUE T KN ERENSEMRKBAESE, LEEE(E
S7]H BODAS RC £#I2BSHIEN .

AREEA 95166 it TERERAIRE, BARBIEMNZ21tH.

i han

> 1RESCEN 0 F 420 bar

> [HIPZEEY IP67/IP69IK

> BXIMEN EMC £H4ER, B5H ¥4 95156,

EEEREL

B 3tifLEH Bosch Compact 1.1a; 483 1 NESERME
EA, FIRIEERERYIRIYRS R917009890 [ Bosch Rexroth
1T,

ATRRENITASRSRER
WHES HERDB Es
SENT PR4-420GBSE/10  R917C11558

v HEEE
A
T4 i EHI]M iGM A
-4 R -]
i) [ix} m
| | M |
T-m Vg~ Vem
A e
| ' _I{m """" |
i T - [ix] I_l_ _ _
R T2® M, S
v §Hi9 R
£y |
1 B GND
2 HHES Usig
3 {HEHBE Us

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



72  A11V(L)O ix &% | HmEETER Rt [mm]
B ERS

EMmiERE

kFEHRETSE (RBV)
RN FIEDN RIS TN, RAVEHE AR BT AN IR

FETERIET.
v HERE
T4 GM A
L 7L I N ] S
R\ » Vg m;_» Vg min
Y7,
e ]
- V min
R T, bfif M, s
v EHfiERE
% ]
i & @
@ @
>
VJ @ @{
igg
LA
L1 ©® T
of |
%E o |-
NG A Cc
40 50.5 84.0
60 RATHEER
75 60.7 97.0
95 63.5 104.0
130/ 145 70.9 112.0
190 87.6 123.5
260 87.6 137.0

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13



BAEAERSE (KRB R)

EREHEfAiE TR, REOEEUERBFEALRES
ME. ZERFEFRENEHTEMNEA[ENAMIRITAY
EMBFETT,

fErfd, ERBNERERGRRESEABEMILAIRISE
EES.

MEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 73

v EHEAREEE

SN

v HEE
T1‘ G M B A
7
Y Vg max Vg min
a{ e
| e i
Iﬁﬂ firy Y ‘
R T, & M, s
i
HEBBE U, 10 30V DC
2.5V 4.5V
s EBE U,
EHJH:II (Vg min) (Vg max)
W IE R nEERg
EMC B[ RIBE KR EFAER
TERETEHE -40 ... +125°C

ifRiE: ERBhEIRTE

EN 60068-2-6 17 108/5 .. 2000 Hz

FukEtE: ESHERE

® s
|- N .
@) & 9 1£E V TZELF)
=3
A
B )1 U,
L_1 & BMEHBE U,
2 @
o L}- ]
] - s /A
ﬁﬂ -V
NG A B c
40 50.5 88.5 118.3
60 Al 5s
75 60.7 98.7 131.3
95 63.5 101.5 138.3
130/ 145 70.9 108.9 146.3
190 87.6 125.6 157.8
260 87.6 125.6 171.3
B {ES AMP Superseal
HAmE s AMP 7R
14NEE 3 £ 282087-1
3N BEM HE 281934-2
3 MEEE 1.8-3.3mm 283025-1

IEC 68-2-29 25g

T EHA DIN50021-SS ik 96 h
Py

FiiR SRS DIN/EN 60529 IP67 1 IP69K

*IT\/E

TR R Bl

R EAR B S EREEREN.
Bosch Rexroth AT EKIZ A #HL (MEI%%S R902602132),

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



74  A11V(L)O ix &% | Mo ETER
B ERS

BODAS & /R KL A BB Lt i B (£ /%28

PAL ({88 H)

ZAREAZBSEATEIETER IC (RS IEEMIMSNIER
REBNAMNE. RENNSEFEEREEILBEN PWM E5,
ERZSEBNE TR ASIC AR, A "UEEE"D

XA 95161 iR T ERENFE. BABIBIIR 2R,

v HERE
p—- =]

T i o il iGM A
T - : 3

| ! |
‘hh\ Vg max Vg min
AP

, —r [ |

R T, IEI\ M, S
PAL

v $HE) 4 Seav%HRE, KB H
EAEE Rt TR IE MRS, 1R RETRER

gg“ _ WL

4.5

4.0
S
uuﬁ 30 Eﬁnn A N
w o RS B R AR
pre FRIMAE
% 2.0
H

1.0

o3 AP pelE

8.2 4 Z T3

0 50 100
ERAE (%]

v BODAS ZE/RIURL A B 5 & 1 4 B 578488 PAL

1 WEBE: BTRHAMFSESR R BN IINEER PRI,
BN INERRBEBIRE NS RENNE RN R 2 TNEE

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

NG A B
40 72.5 98.5
60 AAfHE

75 82.7 109.7
95 85.5 115.8
130/145 92.9 123.8
190 108.6 134.8
260 109.5 1475

v AR

) w0
1 2 PWM (10 ... 90 % HES)
2 {HEBE Usupply
3 = GND
4 1 TR IR L1
(10 ... 90% Ugyppiy)
R

> IRFREEJREE 5 VDC

> BAiREE! (FERE LA ESLFIEY) IP6kx. IPx6.
IPx7. IPx9k (ISO 20653)

> BXIIEM EMC £40ER, 15 R A 95161,

> TR ERESHITERBEBUR (B: ESD #iiF)

v ATFRERNAFER

WHES HSKB WS

EIEE / PWM PAL 2 313A357 CM/10F R917014745




EEREL
TE Connectivity B ELEHTBEERTEEN, IRIEE
KERAMEIL4S R917012863 [0 Bosch Rexroth 111, E%H

FoxtlskEN, BSHNEA 95161,

MEHETER | A11V(L)O 1x &5 75
FE R Sk I S

Rk

DEUTSCH DT04-2P-EP04
&, 2 $#th), ENEERSI_RE. IRREMELEFTY
THRsEE:

> IP67 (DIN/EN 60529) #1

> IP69K (DIN 40050-9)

v FXHS

? |

E¥4Esk DEUTSCH DT06-2S-EP04

AR DT RS
RN DT06-2S-EP04
1T W2s

2 NMEE 0462-201-16141

e EA R B S EREERENA.
Bosch Rexroth AT ZEKIZ A X #EL (1E45S R902601804),

£

> MAME, FIETREBEBKAERETERUE,

> BAISRIESNIRHEFM.

> REKEN 150 mm ANEEBANEE (<1 N)
AIMERAEBARNEENTEBIR SR BHLE L,
AV I E AR D FNIRE,
pIgn, XETRGES R B4 B E TR — RN R ST P AN LSRR,

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



76  A11V(L)O ix &% | HIEEETER

REIH

RRIAH

—&

RIS, MEEELTUIERRERER
iTHS.

BTt ERcrEdd REERET, FERKREE
ME B IEST EIRE,
HTFEFELTHCKRERNR, LEHRE "Kajie " WRRAE,
W ERF T RAHES.

WIUET B =t H O (T/T,) KA Rt hE RS
[EI)H4E.

LEASRNAR, DAEEFERRAR FHYMIRH,
MEZERHEA—FMHER, WABRFRERNEBESESRNE
WEEES, £RAMAERAR T OIREEERM TESRSET
(LERERBIN) WTSBEEERERNRARTTAE
EH. NRTEHEIX—m, DERNDRFEIL SR RER,
ATHIEEMIRSNES, EREETHEMEEEERSHE
AIRENAVEH (FIansmsa. MUEERHF) PERR.
ERBIERMGT, WhHERITHERBLNERTRIEH
MHER RN, ATNRESE hs BERENRK.
R, ZEATBET hs max =800 mm, 7EB{THAE, O S
WRIER/NBSHENTSRZE 0.8 bar X ESN (FHIEER)
5 0.6 bar X &N (FIEER) UT (RB51ATA 0.5 bar
#ItES) .

TR, MRERHERSHhER ZBEEBNES,
BRI RRE I M ER 2 BERMR (FBR) . BT
RAREBRHET ELHBIRAE, FHErRE=S7 BN,
BRItEZ AN, ©E B LARS IEE AR B E R EERA R HE .
MAARHORNAETS, FiR. 2HIRER.

REME

BEILUTRA 1 £ 10,
AINEREHES LRME,
BNREMNE: 1702

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

KESH
Fi/F, EM/HEES
S W36 11

T/T, im0

SB iR (FRiR)

ht min =NERZIRE (200 mm)

hrmin 5ihE AR BRI/ \ER (100 mm)

hesmin  BrIEHIEEE R THERPTRM&R/NSE (25 mm)

hsmax  RIFMRABHSE (800 mm)

'’

> ARLERRME, FAREMNETRENTERm, £,
B EMFEED FTRE S BUR AR A AR ME T i8] T4,

> JHO F, A0 F, BINPERR—E 2, LIRFFRME,
MEFEmAHES.,



EFmERE (IREHAR)
T hfERRZEMOEE R TREEHMEINPRMARAZMUT,

v RRME 4

HErETER | A11V(L)0 1x &5
AR

77

#S

v BRUE1
HS 7
F1(T1) Fi(T1), S
ijl /SB
Y.y
l ! - r t min
m%
5 s e
S
™
‘R
v REME 2
HS
F1(T2)
v REME 3
HS T
F1 (T1/Ty)

Fi (T4/Ty), S

BRXESH, BEUFE 76 A

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



78  A11V(L)O ix &% | HIEEETER
L EE1RER

BT HERR

BT HEREEREHANER TR RERMAERMUHA L,
AFFEEEESTHER, 1B 7 AH0 R NS EE hes min
Z/PRTH 25 mm,

A11VLO BIS (WIBER) TNEETEHELATE.
BWNTRMAE 7 (#ol) o SHEERPAE QR

(FFIRET 0.5 bar) FILARA LE 4R X5 At A,
MNFEBEAEHER. TEMRAER. HD 1 EP iEHI2800%
HEI, [EPRATELTA Vg 25 % Vg maxe
BEALFHNHEABHSE hs max = 800 mm,

v REME 7
HS i
R, F,(S) Fi(T1/T,), F2(S)

v REMES
HS FEH
Fy (T1), F2(S) Fy (T1), F2(S)
-F,
;
s [e
R
T
e
ht min:£- _:-j_ I
hmini
v REME 6
HS i
R, F»(S) Fy (T2), F2(S)

<
———W

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13




HMEHEZTER | A11V(L)O 1x &5 79

23R
HEARE v REME 10
SHASP TS SIS A 2R 8 ST R 7 (R T S R AS A P 58, = —
WA ES TR T RER T, - %gg%@&g@@ﬁT
MRS ETFRETF RN LS, BS0 hiE LA el iy
—=,
WHESENE (MBSEHR. EHR) WHEEES T ER Mo
7R T A AR A P,
B ITEIEHEN TS, NAAENER TREREES Hl
STHERD 1P DR EEIN BABS ., 1551157 Bosch Rexroth o
HIELBAA, NEELENREEY,
\
v REMES \hm‘m
HS SEH
T EEEEE LA, MEY T, RN
FIHEIEE R S TTHOT R > (R RS EHAE AR R S A 80 °C Y,
i TS EP B4R R R EIEHAET.,
- > HATRICHEHO S BARHERE, FHaa T, % T,
BECHEHE R, EXMERT, SFE FEEHa,
- R B IERE R B, SASEEE
FEE B TS,
miy
v REME9
HS by |
R EEEEEZR, VBT T,/T,
FEEE B TRFE AR
A
h
\ min

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG




80 A11V(L)O 1x &% | IO ELTER
MEMREEER

HMEMYERSEM

> RiGTATAREEE.

> HEFERTHMBEMK. REANIFEERAREDN
ARZ5,

> FEERMEEERITZE, BEREBEENIRIEREE,
MEFEE, 7] Bosch Rexroth REX,

> ERLHREIITARZE, BERROLIETHTEE,

> WIHESTAX B EIESRIBEIEEE,

> G E R TR A RTRER TIERM (TIEE .
WEHRE) WAEMEERE.

> RE: FAMERE, RINNVBOEESRTHRERPE
Kix 12 MA. NRFEERNHEHR (&K 24 MA) ,
BE TORITRRRLERR. MEHRER TREFMERMY,
BREFMER, ESIHEA 90312 SHIRIEWRAEB,

> 1R#E 1ISO 13849 KIME, FHIEFMTBEER SHI™RITHKER
TFL2MeE. MEBXMETLHFEESE (W0 MTTF),
i&%18 Bosch Rexroth RUTAREER A,

> (ERBESIN S EBERN, EAEBURATATAESIA .
B ERESIENERE (DC) NS BT (EMI), MBIk
HAEZE EMI B9#E, DURSINERS (fla0 PWM 55)
TITHIE G BHAERRT, PIREFER T (EMI), WEsHliE
AR TIEMLE H RIS L iEhE, DUIARAMFSURIER
(FlIan O SR M E) T2 BT T eI,

> ENEGH (RESETF) TEUBIEEASE, FEit,
WITERER G MNEE R, 58T BRI
ABRHI,

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

X THRBEINBRSENREH R, DIEERHEORERE
BREHIRER, URRENIEFIZSRINEMERNLESEN.
XEEFIRRERITME S REME, DA EENTIER
BINEGRERFRIGE, B, E6LRERH#MATRT DM
RBR. REHRERREDME, HENEHSRENRES
ZEME, HEESSBEIMNRSRITA.

FER, RERGE—MRBRS. N, XAESBRE
R RN EANIEEREERETHE, ERNBEHMIERRZ
BB, RAGHBITRZIREEEMERN 9 5.

fIgn, AILGEEIE HiRTHRYIRE E KB L X MIE .
BEERRFEIRBBPE R MOBRSFE th iR L KEH
EHIEE.

HOMZERNE AN ZHANRTFES prax MR,
BEBNEER, NRNRGHERU IR E MRS
(EA. ARE. REH. BE) THERTHNERTEL
ENT2 R,

1S OMINEE M O (R EE R ER.



HMEHETER | A11V(L)O 1x &5 81
ZEFEEN

REFBFEM

> EETHERETEAA, MEEEST (LHEBRKL)
FHESASIRER, NREEHNREERR (FIANZFRHRR).

> ERLEERT, EHIREPREHEME (FINELD) s
R (FIINREBRRSE, AHEBRKKESE) MFE
[REI, Rk, HWEEERTHRRERRENHERET AR
IEMRNaRRIERAVE R, BMERASMITIRTH (SMNREAIEDR
METIR) BT AR PRERIET R BERRRXL,
W28/ R G HIER DI 282 S FEH B RN AR
htERE, MUEBIENRITRETR2UE (FlNRE
f=1k), FHRRERKIEREIEE,

RC 92500/2024-11-13, Bosch Rexroth AG



82  A11V(L)O ix &% | A ETER

EPEE]
HxX#
i E X
pg il Lo X RS
EARES A11V(L)O 10 71 11 RIHEHETER 92500-01-B
[E¥N e E B T E RS 90312
EEE B TTHNERE 90314
BODAS LLC - N B2 F 54 HRFIEH 95312
N A% eOC BODAS RiZHl 95345
tbflamm, Bz, TRAFEmSE 18139-05
BODAS ZE /RN s sk M B (ZR%ES PAL 95161
BODAS PR4 EH{ER2S 95156
BODAS RC5-6 40 ZR5IiEHIzs 95207
BODAS RC18-12 40, RC27-18 40 RFIiEHI28 95208
TR 3T
pg =i FRRR XGRS
[EZN YRR RERIERRELED 90220
MR ER 90221
MREKBIEHR (HFAE. HFAS., HFB, HFC., HFC-E) 90223
NEFERETH (RHNER) PEANTEHRITR 90235
Bosch Rexroth i&ETH (RIEA) HRERITFHRRK (Fluid Rating List) 90245

Bosch Rexroth AG
GlockeraustraBe 2

89275 Elchingen
Germany

HiE: +49 7308 82-0
info.ma@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com

Bosch Rexroth AG, RC 92500/2024-11-13

© Bosch Rexroth AG 1992. {REBFTENA, tHIREEIE EMIEA. FMA. EEN.
YR58, LR BEMIRFE RO, PR EREUR A TSR, BRI
EAFAREGHZ H, FEHTESEMERERKERIRIE, SE= R
ERZRIEAERNFRIE. APLAECSERHANRIE. IR, BITNFRESE
WEABRNELIR,



	型号代码
	液压油
	工作压力范围
	技术数据 
	功率控制器
	压力控制器
	液压控制，与先导压力有关
	比例电磁铁电比例控制
	尺寸，规格 40
	尺寸，规格 60
	尺寸，规格 75
	尺寸，规格 95
	尺寸，规格 130 / 145
	尺寸，规格 190
	尺寸，规格 260
	通轴驱动尺寸
	安装选项概览
	组合泵 A11V(L)O + A11V(L)O
	压力传感器 PR4 (作为标配安装在 A11V(L)O 中，带有控制器 EB4 或 EC4
	摆动角指示器
	电磁铁插头
	安装说明
	项目规划注意事项
	安全注意事项
	相关文档



